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G Videocitofono con decodifica integrata per sistema DUO
@Y Videointercom with integrated coding for DUO system

@ Vidéophone doté de décodage intégré pour systeme DUO

@ Monitor con decodificacion integrada para sistema DUO
@ Video-porteiro com descodificagcéo integrada para sistema DUO
@ Flachréhre-Monitore (Flat) mit integriertem Decodiermodul flir DUO Systeme

P e

Dati tecnici

Alimentazione direttamente dallalinea
Assorbimento: - a riposo:  6mA
-duranteilfunzionamento: 0,23A

Schermo: 4" LCD a colori
Tempo di accensione: 1 secondo
Temperaturadifunzionamento: 0° ++50°C
Massima umidita ammissibile: 90%RH

Datos técnicos

Alimentacion directa desde la linea
Consumo: -enreposo: 6mA

- durante el funcionamiento: 0,23A
Pantalla: 4" LCD a color
Tiempo de encendimiento: 1 segundo
Temperatura de funcionamiento: 0°++50°C
Humedad maxima tolerada: 90% RH
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Technical characteristics
Power supply directly from the line

Stand-by current: 6mA
Operating current: 0.23A

Screen: 4" colour LCD
Power-ontime: 1 second
Operating temperature:  0°++50°C

Maximum admissible humidity: 90% RH

Dados técnicos
Alimentacéo directamente da linha
Absorcdo: -emrepouso:  6mA

-durante ofuncionamento: 0,23A
Ecran: 4" LCD a cores
Tempodeencendimento:  1segundo

Temperaturade funcionamento: 0° ++50°C
Méaxima umidade permitida: 90% RH

. 4]

Art. EX3252C

Mi 2480

Données techniques

Alimentation directe depuis la ligne
Absorption: -arepos: 6mA

- pendantle fonctionnement: 0,23A
Ecran:
Pré-allumage:
Température de fonctionnement:
Max. humidité admissible:

1 seconde

90% RH

Technische Daten

Versorgung direkt tiber die Leitung
Aufnahme: - bei aufgelegtem Hérer 6mA
- wéhrend des Betriebs 0.23A

Bildschirm: 11cm LCD zu Farben
Einschaltezeit: 1 Sekunde
Betriebstemperatur: 0°++50°C

Zuldssige Feuchtigkeit: max. 90% RH

NTER C

FARFISA
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4"LCDauxcouleurs

0° ++50°C
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@» PROGRAMMAZIONI

Ilvideocitofono deve essere programmato opportunamente per definirne

ilfunzionamento.

Le programmazioni che possono essere eseguite sono:

- indirizzoutente ;tramite microinterruttori presenti sulla staffa WB3252;

- indirizzo interno ; tramite ponticelli presenti sulla staffa WB3252;

- indirizzo secondario ; permette di ricevere la chiamata diretta ad un
altroutente;

- codicidaassegnare alpulsante  “Z”"; massimo 4 indirizzi di altrettanti
posti esterni;

- codice daassegnare alpulsante  “1”per: chiamataintercomunicante,
accensione di controllo di un secondo ingresso o per applicazioni

speciali;

- funzione aggiuntiva da assegnare al morsetto Al oltre la chiamata
di piano;

- sceltadelladurataetipodisoneria  per4tipidichiamata (veditabella
1).

Attenzione :sololaprogrammazione dell'indirizzo utente € obbligatoria ;
tutte le altre sono facoltative.

Programmazione difabbrica

- indirizzo utente = 100

- indirizzo interno = 000

- pulsante “®” = nessun codice associato
- pulsante “1” = 211

- numero di squilli e tipo di soneria  (vedi tabella 1)

Tabellal. Programmazione difabbricadelle chiamate

Soneria
Chiamate Tipo Durata
da posto esterno Din-Don
intercomunicante Drin1 4 squill
daaltro utente Drin 2
da piano Drin 3 1 squillo

Modalitdimmissione codicioindirizzi

Perimmettere codici od indirizzi utilizzare i pulsanti "1", “©" e “=@".

1: Lapressione diquesto pulsante serve per incrementare il valore
della cifradainserire . Premere il pulsante un numero di volte pari
alla cifra dainserire (cifra 1 = 1 pressione; cifra 9 = 9 pressioni; cifra
0 = 10 pressioni)

(& : La pressione di questo pulsante serve per confermare la cifra
composta e per passare alla composizione della cifra successiva
nell'ordine: centinaia, decine, unita.

=@: La pressione di questo pulsante serve per confermare la
programmagzione di un indirizzo o di un codice oppure passare
ad una fase di programmazione successiva

- | codicie/o gliindirizzi da memorizzare devono essere sempre formati
datre cifre (centinaia, decine ed unita); i codici e/o gliindirizzi composti
da sole decine ed unita o da sole unita devono essere completati con
I'aggiunta di zeri. Per esempio I'indirizzo 96 diventa 096 e I'indirizzo 5
diventa 005.

- Lecifredevono essereimmesse unaallavolta (iniziando dalle centinaia)
premendo “n” volte il pulsante “1” dove “n” corrisponde al valore della
cifra da immettere. Confermare la cifra premendo il pulsante “©”; un
segnale acustico segnalal'avvenuto inserimento della 1a cifra.

- Seguire la stessa procedura per l'inserimento della 2a e 3a cifra.

Esempio: per inserire il codice 096 occorre:

-premere 10 volte il pulsante “1” per inserire la cifra 0 e premere “&"; si
p p p p &
udirauntono;

-premere 9 volte il pulsante “1” per inserire la cifra 9 e premere “(&”; si
p p p p O
udirauntono;

-premere 6 volte il pulsante “1” per inserire la cifra 6 e premere “®"; si
p p p p O
udirauntono.

@ PROGRAMMING

The videointercom must be suitably programmed for operation.

The following programming is possible:

- user address |, through micro-switches on the WB3252 bracket;

- internal address ; through jumpers on the WB3252 bracket;

- secondary address | it allows you get the call addressed to another
user;

- address to assign to button
door stations;

- address to be assigned to button  “1”to make intercom call, 2™ door
Station monitoring or for special services;

- supplementary function to be assigned to terminal A1
the floor call service.

- selection of the call timing
call melodies (see table 1).

" maximum 4 addresses of external

besides with

and call melody normally for 4 different

Attention :itis mandatory to program the equipmentonly with the user
address all other programming are optional.

Factorysetting

- useraddress = 100

- internal address = 000

- button “&” = no code is stored to the button
- button “1” =211

- number of call rings and callmelody  (see table 1)

Table 1. Factory setting for calls

Melody
Calls Type Timing
from door station Din-Don
intercommunicating| Drin 1 4 rings
from other users Drin 2
floor (local) Drin3 | 1ring

Entering codes or addresses

Press button "1", " " and "&® " to enter addresses or codes.

1: Press this button to increase the value you want to enter.  Press
the button for a number of times equal to the digit you want to enter
(digit 1 = 1 time; digit 9 = 9 times; digit O = 10 times).

(& : Pressthis button to confirm the digitjustdialled  andtoproceedto
enter next digit in the following order: hundreds, tens, units.

=@: Press this button to confirm address or code programming
to the next programming step.

orgo

- Codes and/or addresses must have three digits (hundreds, tens,
units); codes and/or addresses with tens and units or units only must
be completed by adding zeros. For example, address 96 will become
096 and address 5 will become 005.

- Digits must be entered individually (beginning from the hundred), by
pressing the button “1” for a number of times “n”, where “n” is the value
of the digit you want to enter. Store the digit pressing the button "&";
a tone will confirm the acquisition of the 1% digit.

- Follow the same procedure to store the 2nd and 3rd digit.

For example, to enter code 096 you must:

- press button “1” 10 times to enter digit 0 and press the button “<"; you
will hear a tone;

- press button “1” 9 times to enter digit 9 and press the button “&"; you
will hear a tone;

- press button “1” 6 times to enter digit 6 and press the button “"; you
will hear a tone.
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Entrarein programmazione

Premereil pulsante @, dopo circa 4 secondi si udra untono di avviso,
sollevare il microtelefono, si udirail tono di programmazione; rilasciare
il pulsante @ e lasciare il microtelefono sganciato fino al termine della
programmazione.

Attenzione . Se per 2 minutinon siesegue alcunaoperazione, il sistema
ritorna automaticamente alla modalita "funzionamento "

Uscire dallaprogrammazione
In qualsiasimomento € possibile uscire dallamodalita programmazione
riponendo il microtelefono.

Programmazione indirizzo utente.  Questa programmazione si
effettua sulla staffa WB3252. Consultare le relative istruzioni.
Programmazione indirizzo interno. Questa programmazione Ssi
effettua sulla staffa WB3252. Consultare le relative istruzioni.

Programmazione indirizzo secondario

- Indirizzo utente secondario - memorizzando l'indirizzo utente diun
altro appartamento & possibile ricevere sia la propria chiamata che
quella indirizzata all'altro utente (es.: videocitofono collocato in un
locale diuso comune a piu utenti, ecc.). Allaricezione della chiamata
e possibile visionare e conversare con l'esterno ed azionare la
serratura del posto esterno chiamante.

Per effettuare la programmazione dell'indirizzo utente secondario

occorre:

e entrare nellamodalitadiprogrammazione  seguendo leindicazioni
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ",

e premere per 4 secondi il pulsante “e@”; si udira un tono;

e premere per 4 secondi il pulsante “(”; si udira un tono;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo utente secondario
(codice da001 a200) seguendo la procedura del paragrafo “Modalita
immissione codici o indirizzi”

e premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma;

e proseguire con un'altra programmazione od uscire riponendo il
microtelefono.

- Indirizzo interno secondario - Programmando l'indirizzo utente
secondario automaticamente viene codificato l'indirizzo interno
secondario 000. Se occorre cambiarlo procedere come segue:

e entrare nellamodalitadiprogrammazione  seguendo le indicazioni
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ",

e premere per 4 secondi il pulsante “e@”; si udira un tono;

e premere per 4 secondi il pulsante “Z&”; si udira un tono;

e premere per 4 secondiil pulsante “e@”; si udira un tono;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo interno secondario
(codice da000a003) seguendola proceduradel paragrafo “Modalita
immissione codicioindirizzi”

e premere il pulsante “=@"; si udira il tono di conferma;

e proseguire con un'altra programmazione od uscire riponendo il
microtelefono.

Programmazioneindirizzidel pulsante”  &"

In questo pulsante e possibile memorizzare il codice di massimo 4 posti

esterni. Questo permette all'utente, premendo pitivolte il pulsante "(&",

divisionare, conversare o aprire la porta dei vari ingressi anche se non
siéricevuta una chiamatadall'esterno. Nel caso diun sistemaconun
solo posto esterno non & necessario memorizzare il suo indirizzo

in quanto esso verra acquisito automaticamente alla prima

chiamata.

Per effettuare la programmazione, occorre:
e entrare nellamodalitadiprogrammazione  seguendo leindicazioni
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ",

e premere per 4 secondi il pulsante “(”; si udira un tono;

e inserire le 3 cifre che compongono I'indirizzo associato al 1° posto
esterno (codice da 231 a250) seguendo la proceduradel paragrafo
“Immissione codicioindirizzi”

e premere il pulsante “e@”; si udira un tono di conferma;

e per inserire l'indirizzo del 2° posto esterno , premere 2 volte |l
pulsante “&" (ogni pressione deve durare circa 4 secondi); ad ogni
pressione si udira un tono di conferma;

Enter the programming phase

Hold the button @ pressed, after 4 seconds you will hear a beep, pick up
the handset keeping pressed button @, the programming tone will be
heard; release the button =@ keeping the handset OFF hook until the end
of programming.

Attention . If for 2 minutes no keys are pressed, system switches back to
the operating mode .

Exit the programming phase
You can exitthe programming phase at any time by replacing the handset.

Programming of the user address.

Address must be programmed on

the wall bracket WB3252; see the related manual.

Programming ofthe internal address.

Address mustbe programmed

on the wall bracket WB3252; see the related manual.

Programming ofthe secondary address.

To program the secondary user address

Programming address to be stored to button

Secondary user address - By storing the user address of another
apartment it is possible to receive both the calls (call addressed to its
own videointercom and call addressed to the other apartment), talk to
the external station and actuate the lock of the external station calling
(i.e.: videointercom installed in common area for several users, etc.).

it is necessary to:
enter the programming mode  following the instructions described in
“Enter the programming phase”;

keep pressedthe button "e@ "for more than 4 seconds; the programming
tone will be heard;

keep pressed the button "> "for more than 4 seconds; the programming
tone will be heard;

enter the 3 digit of the secondary user address (code from 001 to 200)
following the procedure reported on the paragraph “Entering codes or
addresses ”;

press the button @ to confirm; the acknowledge tone will be heard;
proceed with another programming phase or exit the programming
phase by hanging up the handset.

Internal secondary address - By programming the secondary user
address the internal secondary address 000 is automatically encoded.
To change it, please proceed as follows:

enter the programming mode  following the instructions described in
“Enter the programming phase”;

keep pressed the button "=@" for more than 4 seconds; a tone will be
heard;

keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; a tone will be
heard;

keep pressed the button "e@ " for more than 4 seconds; a tone will be
heard;

enter the 3 digit of the internal secondary address  (code from 000 to
003) following the procedure reported on the paragraph “Entering
codes or addresses ”;

press the button =@ to confirm; the acknowledge tone will be heard;
proceed with another programming or exit the programming phase by
hanging up the handset.

wn
<

To this button can be stored the addresses of maximum 4 external stations
which can be connected sequentially. In this way the user can monitor,
communicate or open the door of 4 different external stations without being
called from them but simply pressing several times the button . In the
case of a system with only 1 external door station it isn’t necessary

to store any address because it will be acquired automatically at the
firstcall.

To make the programming it necessary to:

enter the programming mode
“Enter the programming mode”;

following the instructions described in

e keep pressed the button "=" for more than 4 seconds, a tone will be

e enter the 3 digit of the address of the 1st external door station

heard;
to be
stored (code from 231 to 250) following the procedure reported on the
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e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo associato al 2°
posto esterno (codice da 231 a 250) seguendo la procedura del
paragrafo “/mmissione codicio indirizzi”

e premere il pulsante “=@"; si udira un tono di conferma;

® se presente, e sidesidera inserire I'indirizzo del 3° posto esterno ,
premere 3 volte il pulsante “&” (ogni pressione deve durare circa 4
secondi); ad ogni pressione si udira un tono di conferma;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo associato al 3°
posto esterno (codice da 231 a 250) seguendo la procedura del
paragrafo “/mmissione codicioindirizzi”  ;

e premere il pulsante “=@"; si udira un tono di conferma;

e se presente, e sidesidera inserire I'indirizzo del 4° posto esterno ,
premere 4 volte il pulsante “Z&” (ogni pressione deve durare circa 4
secondi); ad ogni pressione si udira un tono di conferma;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo associato al 4°
posto esterno (codice da 231 a 250) seguendo la procedura del
paragrafo “Immissione codicioindirizzi”

e premere il pulsante “e@”; si udira un tono di conferma;

e proseguire con un'altra programmazione o uscire riponendo il
microtelefono.

Nota. Associare al pulsante solo gli indirizzi dei posti esterni a cui
I'utente puo collegarsi. Noninserire indirizzi di posti esterni di altre
palazzine.

Programmazione indirizzidel pulsante "1"
Il pulsante "1" puo essere usato per effettuare una delle seguenti
funzioni:

- Chiamataintercomunicante travideocitofonipresentinello stesso
appartamento (con identico indirizzo utente ); vedere esempio
"a"in questapagina. Per questafunzione occorre cheil pulsante sia
programmato con l'indirizzo interno dell'apparato da chiamare
(codice da 000 a 003) seguendo la procedura di programmazione
"1

- Chiamataintercomunicante tra utentidi un altro appartamento
(condifferente indirizzo utente ); vedere esempio "b" nellapagina
seguente. Per questa funzione occorre che il pulsante sia
programmato con l'indirizzo dell'utente  da chiamare (codice da
001 a 200) seguendo la procedura di programmazione "2".

- Collegamento diretto con i posti esterni ; per abilitare questo
servizio & necessario programmare il pulsante con l'indirizzo del
posto esterno con cui ci si vuole collegare (codice da 231 a 250).
Seguire la procedura di programmazione "2".

- Servizivaritramite attuatoriart.2281 ; per attivare questo servizio
€ necessario programmare il pulsante con l'indirizzo dell'attuatore
da abilitare (codice da 211 a 220). Seguire la procedura di
programmazione "2".

Esempidiprogrammazione

paragraph “Entering codes or addresses ",

e press the button @ to confirm; the acknowledge tone will be heard;

e to enter the address of the 2nd door station, press twice the “ " button
(each pressure should last about 4 seconds), at each pressure you will
hear a confirmation tone;

e enterthe 3digitofthe address ofthe 2nd door station  to be stored (code
from 231 to 250) following the procedure reported on the paragraph
“Entering codes or addresses 7,

e press the button @ to confirm; the acknowledge tone will be heard;

e ifpresent, and you wishto enterthe address ofthe 3rd door station , press
three times the ‘& " button (each pressure should last about 4 seconds);
at each pressure you will hear a confirmation tone;

e enterthe 3digitofthe address ofthe 3rd door station  to be stored (code
from 231 to 250) following the procedure reported on the paragraph
“Entering codes or addresses ”;

e press the button &@ to confirm,; the acknowledge tone will be heard;

e ifpresent, andyouwishto enterthe address ofthe 4th door station , press
fourtimes the “&” button (each pressure should last about 4 seconds); at
each pressure you will hear a confirmation tone;

e enterthe 3digit ofthe address ofthe 4th door station  to be stored (code
from 231 to 250) following the procedure reported on the paragraph
“Entering codes or addresses ”;

e press the button &@ to confirm,; the acknowledge tone will be heard;

e proceed with another programming or exit the programming phase by
hanging up the handset.

Note. Store only the addresses of the external door stations to which the
user can be connected. Don'’t store the addresses of external door
stations belonging to different buildings even if in the same installa-

tion.

Programming address to be storedto button "1"
This button can be used to:

- Intercom call between videointercoms located in the same apartment
(having the same user address ); please refer to the example “a” on this
page. This function requires programming the buttons with the internal
address of the device to be called (code from 000 to 003) following the
programming procedure “1”.

- Intercomcallbetweenusers (with differentuseraddress) ; please refer
to the example “b” on next page. This function requires programming the
button with the address of the user to be called (code from 001 to 200)
following the programming procedure “2”.

- Monitoring external door stations;  to enable this service itis necessary
to program the button with the address of the external door station (code
from 231 to 250). Follow the programming procedure "2".

- Optional functions operated by means of the actuators art .2281; to
enable this service it is necessary to program the button with the address
of the actuator to be operated (code from 211 to 220). Follow the
programming procedure "2".

Programming example

a) 2videocitofoni nello stesso appartamento
in parentesi gli indirizzi interni: 000 e 001)

Indirizzo utente

100
(001)

(000)

(indirizzo utente: 100;

a) 2videointercomsinthe same apartment  (useraddress: 100; between
brackets the internal addresses: 000 and 001)

Useraddress | 100 100
Internal address ___| (900) (001)
[
0
(000)
& sarF187 miz480 -4




b) 2 utenti intercomunicanti traloro  (indirizzo utenti: 100 e 150)

Indirizzo utente 100 150

(000)

) 2 utenti intercomunicanti tra loro di cui il primo con ricezione
della chiamataindirizzata anche all'altroutente  (indirizzo utenti:
100 e 150; in parentesi gli indirizzi interni: 000 e 001).

Indirizzo utente 100 150

(000)

Procedura 1. Pulsante per chiamata intercomunicante nello

stesso appartamento

Per questa funzione occorre impostare solamente l'indirizzo interno

perchélindirizzo utente € lo stessoimpostato durante la programmazione

indirizzo utente sulla staffa WB3252.

Per effettuare la programmazione dell'indirizzo dell'interno da

chiamare, occorre:

e entrare nellamodalitadiprogrammazione  seguendo le indicazioni
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ",

e premere per 4 secondi il pulsante "1"; si udira un tono;

e premere per 4 secondi il pulsante “e@”; si udira un tono;

e inserirele 3 cifre che compongonol'indirizzointerno delvideocitofono
da chiamare (codice da 000 a 003) seguendo la procedura del
paragrafo “Modalitaimmissione codici o indirizzi” ;

e premere il pulsante "e@"; si udira il tono di conferma;

e uscire dalla programmazione riponendo il microtelefono.

Procedura 2. Pulsante per chiamata verso un altro utente, posto
esterno o per attivare attuatori

Nota. Non é possibile intercomunicare o collegarsi con utenti e posti
esterni di altre palazzine se tra loro vi e lo scambiatore digitale
art.2273.

Per questa funzione occorre impostare solamente l'indirizzo utente

perché l'indirizzointerno non erilevante.

Per effettuare la programmazione dell'indirizzo utente da chiamare,

occorre:

e entrare nellamodalitadiprogrammazione  seguendo leindicazioni
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ",

e premere per 4 secondi il pulsante "1"; si udira un tono;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo dell'utente, del posto
esterno o dell'attuatore da attivare (codice da 001 a 250) seguendo
laproceduradel paragrafo “Modalitaimmissione codicioindirizzi”

e premere il pulsante "=@"; si udira il tono di conferma;

e uscire dalla programmazione riponendo il microtelefono.

b) 2 intercommunicating users  (users address: 100 and 150)

User address 100 150

(000)

100

¢) 2intercommunicating users, the first receiving the call addressed

tothe seconduser (usersaddress: 100and 150; between bracketsthe

internal addresses: 000 and 001)

User address 100 150

Procedure 1. Button for intercom call in the same apartment

For this function only the internal address must be stored, as the user
address is the same set during the user address programming on the wall

bracket WB3252.

To program the internal user address

e enter the programming mode
“Enter the programming phase”;

it is necessary to:

e keep pressed the button "1" for more than 4 seconds; a tone will be

heard;

e keep pressed the button "&@" for more than 4 seconds; a tone will be

heard;

e enter the 3 digits that make up the internal user address of the
videointercomto be called (code from 000to 003) following the procedure

”

reported on the paragraph “Entering codes or addresses ”;
e press the button @ to confirm; an acknowledge tone will be heard;
e exit the programming mode by hanging up the handset.

Procedure 2. Button for calling other user, external station or activating
actuators

Note . Intercom conversations or connections with users and external stations
belonging to other buildings will not be possible if digital exchanger art.2273

isinstalled.

For this function only the user address must be stored as the internal user

address is irrelevant.

To program the user address to call it is necessary to:

e enter the programming mode
“Enter the programming phase”;

e keep pressed the button "1" for more than 4 seconds; a tone will be

heard;

e enter the 3 digits that make up the user address, the door station or the
actuator to enable (code from 001 to 250) following the procedure

reported on the paragraph “Entering codes or addresses "
e press the button =@ to confirm; an acknowledge tone will be heard;
e exit the programming mode by hanging up the handset.

NTERCOMS

following the instructions described in

following the instructions described in
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Programmazione funzione aggiuntivada assegnare almorsetto Programming the supplementary function to assign to terminal A1

Al. The following programming procedure enables to select a supplementary
La programmazione seguente consente di scegliere una funzione function, besides ringing, the videointercom will activate when arriving a
aggiuntiva, oltre che squillare, che il videocitofono attivera all'arrivo di | floor call.

una chiamata di piano. To program, you must:
Per effettuare la programmazione, occorre: e enter the programming mode  following the instructions described in
e entrare nellamodalita diprogrammazione  seguendo leindicazioni “Enter the programming phase”;
descritte nel capitolo “ Entrare in programmazione ", e keep pressed the button "e@" for more than 4 seconds; a tone will be
e premere per 4 secondi il pulsante “e@®”; si udira un tono; heard;
e premere per 4 secondi il pulsante “1”; si udira un tono; e keep pressedthe button “1”for more than 4 seconds; a tone will be heard;
e inserire le 3cifre che compongonoil codice della funzione aggiuntiva e enter the 3 digits that make up the code of the desired supplementary
desiderata (vedere tabella 2) seguendo la procedura del paragrafo function (seetable 2) following the procedure reported onthe paragraph
“Modalita immissione codicioindirizzi” ; “Entering codes or addresses  ";
e premere il pulsante “=@"; si udira il tono di conferma; e press the button =@ to confirm; an acknowledge tone will be heard;
e proseguire con un‘altra programmazione od uscire riponendo il | ® Proceed with another programming or exit the programming phase by
microtelefono. hanging up the handset.
Chiamata di piano i | Call floor i
Per avere la chiamata di : é'l T ] S_U'§::;9 To have the floor call connect gjsh o on
I pI . . -
piano Co||egare g|| appa- | | EP P the apparatus as illustratedin
i the diagram.
rati come da schema. oo B weas2 g
Tabella2. Configurazione dellafunzione aggiuntiva per lachiamata Table 2. Configuration of supplementary function for floor call service
di piano
Address Function To devices having:
Indirizzo [Funzione Verso apparati aventi: -
000 forwarding floor call the same user address
000 rilancio chiamata di piano |stesso indirizzo utente 001+200 |forwarding floor call user address = code
001+200 [rilancio chiamata di piano |indirizzo utente = codice 211+220 |sending actuation command |actuator address = code
211+220 |inviocomando attuazione |indirizzo attuatore = codice 231-254 |send. door opening command |door station address = code
231+254 |invio comando apriporta |indirizzo posto esterno =codice| 255 no supplementary function ~
255 nessunafunzione aggiuntiva -
Ritorno alla programmazione difabbrica (default) Resetting the default values

Per riportare il videocitofono alla programmazione di fabbrica e quindi | To resetthe videointercom default values and delete all the change made
cancellare tutte le variazioni effettuate in fase di programmazione, | during programming you must:

occorre: e enter the programming mode  following the instructions described in
e entrare in programmazione come descritto nel capitolo " Entrare in “Enter the programming phase”;

programmazione “; e enter the 3 digit 123 following the procedure reported on the paragraph
e inserire le 3 cifre 123 seguendo la procedura del paragrafo “Modalita “Entering codes or addresses ”; a tone indicates that the default

immissione codici o indirizzi” ; un tono avverte del ritorno alla values have been restored;

programmazione di fabbrica; e exit the programming phase by hanging up the handset.

e riporre il microtelefono per uscire dalla programmazione.

Scelta del tipo di soneria per le chiamate in arrivo Choosing the melody forincoming calls

Il videocitofono pud generare 4 differenti sonerie che possono essere | The videointercom can receive 4 different calls whose melodies can be
variate come indicato nella seguente procedura. Laprogrammazionedi | changed as indicated in the procedure below. The default melodies and
fabbrica e la sequenza delle chiamate sono indicate nellatabella1 di | the call timing are shown in table 1 of page 2. All programming opera-
pagina 2. Tutta la programmazione deve essere eseguita con il tions must be carried out with the handset on hook.

microtelefono agganciato.
Call from external door station

Soneria per chiamata da posto esterno e Keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; you hear the
e Premere per 4 secondiil pulsante "(&"; si udira la soneria preceden- melodies that was programmed for calls from external door station.
temente programmata per la chiamata da posto esterno. e Press the button "©" repeatedly to select the desired melody.

e Premere pitvolteil pulsante "&" per selezionare lasoneriapreferita. | e Press the button =@ to confirm; an acknowledge tone will be heard.
e Premereil pulsante “e@" per confermare; siudirail tono di conferma.

Per facilitare la programmazione e per ricordarla in seguito, si consiglia di scrivere i codici nella tabella seguente

Lt Pt LR LT
Indirizzo Indirizzo Indirizzo uten- Indirizzo inter- 1° indirizzo 2° indirizzo 3° indirizzo 4° indirizzo Indirizzo Indirizzo
utente interno te secondario no secondario pulsante & pulsante & pulsante & pulsante & pulsante 1 morsetto A1
(obbligatoria) ! (programmazioni facoltative - codici inseribili solo con la programmazione manuale) ‘

To make the programming easier and to remind your self the stored codes, please fill in the following table

BRI
User Internal Secondary Secondary 1. address 2. address 3. address 4. address Address for Address
address address user address internal addr.  for button&  for button&  for button&  for button&  button 1 terminal A1
(mandatory ‘ optional programming - these codes can be stored only with the manual programming procedure) ——————————————

programming)
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Soneria per chiamata intercomunicante
e Premere per 4 secondi il pulsante "(&"; si udira la soneria della
chiamata da posto esterno.
e Premere per 4 secondi il pulsante "=®"; si udira la soneria preceden-
temente programmata per la chiamata intercomunicante.
no,Nn

e Premere piu volte il pulsante "(&" per selezionare la soneria preferita.
e Premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma.

Soneria per chiamata da altro utente

e Premere per 4 secondi il pulsante
chiamata da posto esterno.

e Premere per 4 secondi il pulsante "=@"; si udira la soneria della
chiamataintercomunicante.

e Premere per 4 secondiil pulsante "Z&"; si udirala soneria precedente-
mente programmata per la chiamata da altro utente.

e Premere piu volte il pulsante "(&" per selezionare la soneria preferita.

e Premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma.

nen,

", si udira la soneria della

Soneria per chiamata da piano

e Premere per 4 secondi il pulsante "(&"; si udira la soneria della
chiamata da posto esterno.

e Premere per 4 secondi il pulsante "=@"; si udira la soneria della
chiamataintercomunicante.

e Premere per 4 secondi il pulsante "1"; si udira la soneria precedente-
mente programmata per la chiamata da piano.

e Premere pili volte il pulsante "(&" per selezionare la soneria preferita.

e Premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma.

Durata delle sonerie

Difabbrica, tutte le chiamate del videocitofono durano 4 squilli, tranne la

chiamata di piano che ha la durata di uno squillo e non & modificabile. Il

numero di squilli puod essere variato lasciando il microtelefono aggan-

ciato e procedendo nel seguente modo:

e Premere per 4 secondi il pulsante "(&"; si udira la soneria della
chiamata da posto esterno.

e Premere per 4 secondi il pulsante "&"; si udira un numero di beep
corrispondenti al numero di squilli programmati.

e Premere piul volte il pulsante "(&" per selezionare il numero di squilli
desiderato. Ad ogni pressione si incrementa di uno squillo la durata
della soneria. Dopo gli 8 squilli si riparte da 1.

e Premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma.

Regolazione delvolume delle sonerie

Conilmicrotelefono agganciato , € possibilerregolare 5 livellidivolume

uguali per tutte le sonerie come indicato nella seguente procedura:

e Premere per 4 secondi il pulsante "(&"; si udira la soneria della
chiamata da posto esterno.

e Premere per 4 secondi il pulsante "1"; si udira nuovamente la soneria
della chiamata da posto esterno.

e Premere piul volte il pulsante "&". Ad ogni pressione si incrementa il
livello del volume della soneria. Giunti al massimo livello si riparte dal
minimo.

e Premere il pulsante “e@"; si udira il tono di conferma.

Intercommunicating call
e Keep pressed the button "< " for more than 4 seconds; you hear the
melody of calls from external door station.
e Keep pressed the button "=@ " for more than 4 seconds; you hear the
melody that was programmed for intercommunicating calls.
woNn

e Press the button "&>" repeatedly to select the desired melody.
® Press the button @ to confirm; an acknowledge tone will be heard.

ITALIANO

Call from other user

e Keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; you hear the
melody of calls from external door station.

e Keep pressed the button '@ " for more than 4 seconds; you hear the
melody of intercommunicating calls.

e Keep pressed the button <" for more than 4 seconds, you hear the
melody that was programmed for calls from other user.

e Press the button <" repeatedly to select the desired melody.

e Press the button =@ to confirm; an acknowledge tone will be heard.

ENGLISH

Floor (local) call

e Keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; you hear the
melody of calls from external door station.

e Keep pressed the button '@ " for more than 4 seconds; you hear the
melody of intercommunicating calls.

e Keep pressed the button "1" for more than 4 seconds; you hear the
melody that was programmed for floor call.

® Press the button "&>" repeatedly to select the desired melody.
® Press the button @ to confirm; the acknowledge tone will be heard.

Timing of ringers

By default, all the videointercom calls last for 4 rings, with the only

exception of the floor call consisting of only one ring that cannot be

changed. The number of rings can be varied by leaving the handset on

hook and proceeding as follows:

e Keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; you hear the
melody of calls from external door station.

e Press the button “&" for 4 seconds, it will be possible to listen to a
number of beeps corresponding to the rings programmed.

e Repeatedly press the “&"button to select the desired number ofrings.
Each pressure increases the ringing time by one ring. After 8 rings it
again starts from 1.

e Press the button @ to confirm; an acknowledge tone will be heard.

Adjusting the volume of the ring tone

With the handset on hook, you can adjust 5 volume levels for all ringing

tones, as indicated below:

e Keep pressed the button "&" for more than 4 seconds; you hear the
melody of calls from external door station.

e Press the button “1” for 4 seconds, again it will be possible to listen to
the melody of call from external station.

e Press several times the “&” button. Each pressure increases the
volume level of the ringer. When the maximum level is reached the
device is reset to the minimum.

e Press the button =@ to confirm; an acknowledge tone will be heard.

Regolazione luminosita e contrasto (o colore)

Adjusting brightness and contrast (or colour)

Q) FarFrsa Mi2480  -7-
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@ FUNZIONAMENTO

Chiamata da posto esterno.

Effettuando una chiamata dal posto esterno, il videocitofono siaccende,
emette una segnalazione acustica e si abilita per circa 30 secondi. Se il
tempo di chiamata e scaduto ed il videocitofono si € spento, premere il
pulsante "(&>" per collegarsi nuovamente conil posto esterno chiamante.
Sollevandoil microtelefono sicomunica conil posto esterno per untempo
di circa 90 secondi e, premendo il pulsante "=@", si aziona la serratura.
Nel caso di chiamata ad un utente che ha nel proprio appartamento piu di
un videocitofono in parallelo tutti i videocitofoni squillano, ma solo quello
il cuiindirizzo interno € 000 si accende. Per rispondere da questo video-
citofono si pud procedere come descritto in precedenza. Dagli altri
videocitofoni & possibile in ogni caso rispondere sollevando il microtelefono.
Quest'operazione accende automaticamente il videocitofono interessato
e spegne quello precedentemente acceso. Nel caso in cui prima di
rispondere dai videocitofoni spenti si voglia vedere chi sta effettuando la
chiamata, sipuo premere il pulsante "&>" e, successivamente, sollevare
il microtelefono. Tenere premuto il pulsante "&" per piu di 4 secondi
consente la commutazione sull'eventuale telecamera supplementare
collegata al posto esterno.

Accensionidicontrollo e collegamento conuno o piu postiesterni.

Ad impianto a riposo e nessuna conversazione in corso, € possibile
effettuare delle accensionidicontrollo premendo sul videocitofono, senza
sollevare ilmicrotelefono, il pulsante “&>" oil pulsante"1" se programmato
per questo tipo di funzione.

Se nellimpianto vi sono piu posti esterni e il pulsante “/" & stato
correttamente programmato, € possibile effettuare il controllo in sequenza
dei vari posti esterni (massimo 4) premendo piu volte il medesimo
pulsante. L'accensione di controllo ha una duratadi circa 30 secondi, ma
e interrotta se nell'impianto viene eseguita un’ulteriore accensione di
controllo o una chiamata tra utenti o da posto esterno. Se si solleva il
microtelefono durante I'accensione di controllo si entraautomaticamente
in comunicazione fonica con il posto esterno. Se premendo il pulsante
"=" il videocitofono rimane spento, I'impianto & occupato e occorre
attendere cheritorni libero.

Effettuare oricevere una chiamatada altro utente.

Con impianto a riposo € possibile effettuare una chiamata ad un altro
utente. Per eseguire questa operazione bisogna avere preventivamente
memorizzato nel pulsante "1" I'indirizzo dell’'utente che si desidera
chiamare.

Per effettuare la chiamata occorre sollevare ilmicrotelefono, verificare la
presenza del tono di impianto libero, e premere il pulsante "1"; sul
microtelefono siudirailtono dichiamata, mentre il videocitofono dell’altro
utente suonera (senza accendersi) con la melodia scelta nella fase di
programmazione.

Sel'utente chiamatorisponde entro 30 secondihainizio una conversazione
che puo durare fino a 90 secondi, altrimenti I'impianto ritorna libero.
Una chiamata da posto esterno ad un qualunque utente dell'impianto
concluderaforzatamente la conversazione internain corso.

Se sollevandoil microtelefono non siode alcuntono, 'impianto € occupato
e occorre attendere che ritorni libero.

Effettuare o ricevere una chiamata intercomunicante nel proprio
appartamento.

Conimpiantoariposo e possibile effettuare una chiamataintercomunicante
con i videocitofoni presenti nello stesso appartamento (massimo 4 e
codicid'internoda 000 a003) premendoil pulsante "1" precedentemente
programmato con un corretto indirizzo interno.

Per effettuare la chiamata intercomunicante occorre sollevare il
microtelefono, verificare la presenzadel tono diimpianto libero, e premere
il pulsante "1". Sul microtelefono si udira il tono di chiamata, mentre il
videocitofono chiamato suonera (senza accendersi) conlamelodia scelta
nella fase di programmazione. Se I'utente chiamato risponde entro 30
secondi ha inizio una conversazione che puo durare fino a 90 secondi,
altrimenti I'impianto ritorna libero. Una chiamata da posto esterno ad un
gualunque utente dellimpianto concluderaforzatamente la conversazione
internain corso.

@ OPERATION

Callfrom external station.

When a call is made from the external station, the videointercom turns
ON, generates the calling melody and stays ON for about 30 seconds.
Ifthe calltime has expired and the videointercom has turned OFF, press
the button "> " to reconnect with the calling external station. Pick up the
handset to start conversation with the external station for about 90
seconds and press button "=@ " to open the door.

In case of a call to a user with more than one videointercom in parallel
installed in the apartment, all the videointercom will ring, but only the
videointercom with internal user address 000 will turn ON. You can
answer also from this videointercom by following the instructions above.
You can answer from the other videointercom by picking up the handset.
This operation will automatically turn ON this videointercom and will turn
OFF the videointercom that had been turned ON before. Press button
& "if you want to get the image before answering and then pick up the
handset. Press and hold the “>” button for more than 4 seconds to switch
ON the possible additional camera connected to the external door
Station.

Monitor function and connection with one or more external
stations.

With the system in stand-by and no conversation in progress, it would be
possible to monitor the external door stations by picking up the handset
and pressing the button & or the button "1" previously programmed for
this function.

If the installation includes more external stations and button "&" is
programmed correctly, you can monitor the external stations (max. 4) in
sequence by pressing the same button again and again.

The videointercomwill be turned ON for about 30 seconds. The monitoring
will be interrupted in case of request of monitor from another user, call
between users or from an external station.

If you pick up the handset during the monitoring, you will automatically
establish a conversation with the external station.

If the videointercom will not turn ON when you press button <", this
means the installation is busy and you will have to wait until it becomes
free again.

Making or receiving a call from another user.

When the installation is in stand-by, you can make a call to another user.
You must have stored the address of the desired user’s in the button "1".
To make the call, pick up the handset, wait for the free tone and press
button "1". You will hear the call tone and the videointercom of the called
user will ring (without turning ON) with a melody different from calls from
external stations or intercom calls from the same apartment. Ifthe called
user answers within 30 seconds, a 90-second conversation starts,
otherwise the system goes back to free.

The internal conversation in progress will be automatically interrupted in
case of call from external station to any other user.

If you pick up the handset and receive no tone, the installation is busy
and you must wait until it is free.

Making or receiving anintercom callin your apartment.

When the system is in stand-by it would be possible to make a local
intercommunicating call to all the videointercoms installed in the
apartment (max 4 monitors with internal user address from 000 to 003)
by pressing button "1" previously programmed with proper internal user
address.

To make the intercom call, pick up the handset, wait for the free tone and
press the button "1" . After pressing the button you will get a calling tone
on the handset, while the videointercom of the called user rings (without
switching-ON) with the programmed melody.

Ifthe called user answers within 30 seconds, a 90-second conversation
starts, otherwise the system goes back to free.

The internal conversation in progress will be automatically interrupted in
case of call from external station to any other user.

Mi2480 -8-
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Regolazioni delle sonerie del videocitofono

\ Adjustments of the videointercom ringers

r ____________ (om0l SONERIA CHIAMATA DA POSTO ESTERNO
| Slody : MELODY FROM DOOR STATION CALL
| | PREMERE PIU VOLTE <V-TY
| | PRESS REPEATEDLY /\0
|
| = D) + 2~
' &
|
| | X
| (PER ALMENO 4 SECONDI) :
| (AT LEAST 4 SECONDS) | SCELTA DEL MOTIVO PREFERITO
| | CHOOSING A FAVORITE MELODY
| PROGRAMMAZIONE SONERIE:
| MELODIA, DURATA E VOLUME : T T T T T T T T T T T
| PROGRAMMING RINGERS: | | omun\oa“‘ﬁ) dy  SONERIA CHIAMATA INTERCOMUNICANTE
| MELODY, TIMING AND VOLUME | | oneria! e‘ﬁloaung me MELODY INTERCOMMUNICANTING CALL
______________ | S |
interc 0 V-Tu
| in PREMERE PIU VOLTE A
| f : PRESS REPEATEDLY /\Q

(PER ALMENO 4 SECONDI)
(AT LEAST 4 SECONDS)

CHIAMATE INTERCOMUNICANTI,
DA UTENTE E DA PIANO

PROGRAMMING MELODY FOR
INTERCOMMUNICATING CALL,
THE OTHER USER AND
FLOOR CALL

| |
| |
| |
| |
| |
| |
: PROGRAMMAZIONE SONERIA PER:
| |
| |
| |
| |
| |
| |

| R
. equil
| di s
| RS, of ind® :
u
: n ﬁ_—" |
I

(AT LEAST 4 SECONDS)

| PROGRAMMAZIONE DEL NUMERO
| DI SQUILLI

| PROGRAMMING THE NUMBER

| OF RINGERS

’ (PER ALMENO 4 SECONDI)

(PER ALMENO 4 SECONDI)
(AT LEAST 4 SECONDS)

PROGRAMMAZIONE DEL VOLUME
DELLE SONERIE

PROGRAMMING THE VOLUME
OF MELODIES

|

SCELTA DEL MOTIVO PREFERITO
CHOOSING A FAVORITE MELODY

F——————————— one SONERIA CHIAMATA DA ALTRO UTENTE
| fada a\\f?[r:“er user MELODY FROM ANOTHER USER
| sone from (o)
| melod 7 | PREMERE PIU VOLTE KO-TU
| | PRESS REPEATEDLY
S —

ﬁ+@ )

|
|
|
(PER ALMENO 4 SECONDI) | |
|
| SCELTA DEL MOTIVO PREFERITO
|
|
|
|

’ (AT LEAST 4 SECONDS)

| PROGRAMMAZIONE SONERIA CHOOSING A FAVORITE MELODY
| CHIAMATA DA ALTRO UTENTE
I PROGRAMMING MELODYFROM

: THE OTHER USER
_____________ J

SONERIA CHIAMATA DA PIANO
MELODY FLOOR CALL

PREMERE PIU VOLTE ;\U'TU

ﬁ-: : PRESS REPEATEDLY QS .
e —_—t @ <9 e

|

(PER ALMENO 4 SECONDI)
(AT LEAST 4 SECONDS)

SCELTA DEL MOTIVO PREFERITO
PROGRAMMAZIONE SONERIA CHOOSING A FAVORITE MELODY
| CHIAMATA DA PIANO

| PROGRAMMING MELODY FOR

| FLOOR cALL

NUMERO SQUILLI
NUMBER OF RINGERS

PREMERE PIU VOLTE oj\\)—TU
PRESS REPEATEDLY ~

SCELTA DEL NUMERO DI SQUILLI DELLE
SONERIE (DA 1 A 8 SQUILLI)

SELECTING THE DURATION OF RINGERS
(FROM 1 TO 8 RINGS)

VOLUME DELLE SONERIE
VOLUME OF MELODIES

PREMERE PIU VOLTE ,’\\)'TU

PRESS REPEATEDLY N y
FINE

‘ PROGRAMMAZIONE

END OF
SCELTA DEL VOLUME DELLE SONERIE PROGRAMMING
CHOOSING THE VOLUME OF MELODIES
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| Diagram for the programming of an videointercom

per la programmazione di un

Diagramma
videocitofono

ENTRATA IN PROGRAMMAZIONE
ENTERING THE PROGRAMMING MODE

continua a pagina 11
continued on page 11

PROGRAMMAZIONE INDIRIZZO SECONDARIO E

ATTIVAZIONE A1

—~
<

BUTTON ADDRESS PROGRAMMING FOR

AUTOACCENSIONE DI 2 POSTI ESTERNI

—~
<

PROGRAMMAZIONE INDIRIZZO PULSANTE

MONITOR FUNCTION OF 2 DOOR STATIONS

(AT LEAST 4 SECONDS)

PROGRAMMAMMING USER, INTERNAL, SECONDARY

ADDRESSES AND A1 ACTIVATION

\

(AT LEAST 4 SECONDS)

ONVITVL|

(PER ALMENO 4 SECONI

PROGRAMMAZIONE INDI-

RIZZO 2° POSTO ESTERNO

2ND DOOR STATION

ADDRESS PROGRAMMING

(PER ALMENO 4 SECONDI)

COMPOSIZIONE INDIRIZZO 2° POSTO ESTERNO ATTIVABILE DAL nCrmEﬁm) (ESEMPIO: CODICE 232)
2ND [DOOR STATION ADDRESS COMPOSITION CAN BE ACTIVATED BY THE {3 ) BUTTON «mx\,in»m CODE 232)

i
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(ESEMPIO: CODICE 231)

(
1sT DOOR STATION ADDRESS COMPOSITION CAN BE ACTIVATED BY ﬂIm BUTTON «mx\,su\.m CODE 231)
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PROGRAMMAZIONE INDIRIZZO PULSANTE 1
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Tabelladeitoni Tonetable

Tasto riconosciuto . Tone of pressure
of a button . %
T T et T R R
w2
E
Accensione di controllo . Monitor function.
‘0 1 2 3 4 5
T R T
AWVISO . Tone.
0 1 2 3 4 5 I
T @
O]
=
Abilitazione . Activation . LU

5

‘0 ‘1 ‘2 ‘3 ‘4

Programmagzione. Programming.
0 1 2 3 4 5
wom il
Conferma . Acknowledge tone .
0 1 2 3 4 5
T I s
Impiantolibero . Tone of system ready .
0 1 2 3 4 5
o e 1
Chiamata . Calling tone .
0 1 2 3 4 5
T
Occupato. Busy.
0 1 2 3 4 5
e ..
Dissuasione . Dissuasion tone .
0 1 2 3 4 5
TTITIT 1 T Iu et
Fine conversazione. End conversation
tone.

h“‘z‘r‘r“s

Nota. Tuttiitoni, ad eccezione del tono di impianto
libero e di chiamata, hanno una durata massima di
circa 2 secondi.

Note . Allthe acoustic signalling, with the exception
of the system ready and calling tone, last after
about 2 seconds.
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@ PROGRAMMATION

Le vidéophone doit étre programmé a cet effet pour en définir le

fonctionnement.

On peut effectuer les programmations suivantes:

adresse usager ; grace a des micro-interrupteurs présents sur le

support WB3252;

adresseinterne ;grace ades pontets présents surle support WB3252;

adresse secondaire ; il permet de recevoir un appel direct a un autre

utilisateur;

codes a affecter au bouton poussoir

a autant de postes de rue;

codes aaffecterauboutonpoussoir ~ “1”pour: appelintercommunicant,

allumages de contrdle d'une seconde entrée ou applications spéciales;

- fonction supplémentaire aattribueralaborne  Al,enplusdelappel
de palier;

- durée des sonneries et choix du type de sonnerie
d’'appels (voir tableau 1);

“(&"; 4 adresses au maximum

pour 4 types

Attention : uniqguement la programmation de I'adresse de 'usager est
obligatoire ;touteslesautressontfacultatives.

Programmationd'usine

- adresse usager = 100

- adresse interne = 000

- bouton-poussoir “{&" = aucune adresse associée
- bouton-poussoir “1” = 211

- nombre de retentissements et type de sonnerie (voir tableau 1)

Tableau 1. Programmation d'usine des sonneries

Sonnerie
Appels Type Durée
depuis la plaque de rue | Din-Don
intercommunicant Drin 1 4retentissements
d'unautre utilisateur Drin 2
de palier Drin 3 1retentissement

Saisir des codes oudes adresses

Pour saisir les adresses ou les codes, utiliser les boutons poussoirs 1",

“&et'=@".

1: Appuyer sur ce bouton poussoir pour augmenter la valeur du
chiffreasaisir . Appuyer surle bouton poussoir autantde fois quele
chiffre a saisir (chiffre 1 = 1 pression; chiffre 9 = 9 pressions; chiffre
0 =10 pressions).

: La pression sur ce bouton-poussoir sert & confirmer le chiffre
composé etpour passer alacomposition du chiffre suivant, dans cet
ordre: centaines, dizaines, unités.

=@: Appuyer sur ce bouton poussoir pour confirmer la programmation

d’'une adresse ou d'un code ou passer a une phase de
programmation successive

N
N

- Lescodes et/oules adresses a mémoriser doivent toujours étre formés
detrois chiffres (centaine, dizaine etunité); les codes et/oules adresses
composeés seulementde dizaines ou d’unités d’avoir étre complétés en
ajoutant des zéros. Par exemple: 'adresse 96 devient 096 et 'adresse
5 devient 005.

- Les chiffres doivent étres saisis un a la fois (en commencant par les
centaines) enappuyant “n”fois surle bouton-poussoir “1” ou “n” correspond
alavaleurdu chiffre que I'on veut saisir. Confirmer le chiffre en appuyant
sur “@"; un signal acoustique indique que le chiffre 1 a été saisi.

- Procéder de méme pour saisir le chiffre 2 et le 3.

Exemple; pour saisir le code 096, il faut:

- appuyer 10 fois sur le bouton poussoir “1” pour saisir le chiffre 0 et
appuyer sur “="; le haut-parleur génére une tonalité;

- appuyer 9fois surle bouton poussoir “1” pour saisir le chiffre 9 etappuyer
sur“®"; le haut-parleur génere une tonalité;

- appuyer 6 fois surle bouton poussoir “1” pour saisir le chiffre 6 etappuyer
sur“&"; le haut-parleur génere une tonalité.

@ PROGRAMACIONES

EIl monitor debe ser programado para definir el funcionamiento.

Las programaciones que pueden ser realizadas son:

-direccion usuario-vivienda ; mediante microinterruptores presentes
en el soporte WB3252;

- direccioninterna ; mediante puentes presentes enelsoporte WB3252;

- direccion secundaria ; permite recibir una llamada directa a otro
usuario;

- codigos a asignar al pulsador
tantas placas de calle;

- codigos a asignar al pulsador  “1” para: llamada intercomunicante,
encendido de control de una segunda placa de calle o para
aplicaciones especiales;

- funcion adicional a asignar al borne
piso;

- duracion del tono y tipo de soneria
tabla1).

=", maximo 4 direcciones de otras

Al, ademas de la llamada de
para 4 tipos de llamadas (véase
Atencion : la inica programacion obligatoria es la programacion de la
direcciénde usuario ;todas las demas programaciones son opcionales.

Programacion de fabrica

- direcciénusuario-vivienda = 100

- direccioninterna = 000

- pulsador “&"= ningunadireccion asociada
- pulsador “1” = 211

- numero de timbres y tipo de tono de soneria  (véase tabla 1)

Tabla1. Programacion de fabrica de los llamadas

Soneria
Llamadas Tipo Duracion
desde placa de calle | Din-Don
intercomunicante Drin 1 4 toques
desde otro usuario Drin 2
desde piso Drin 3  |1toque

Comointroducircédigos o direcciones

Para introducir las direcciones o cédigos se usan los pulsadores "1",

1: Funciones:sirve paraincrementarelvalorde la cifra aintroducir
Presionar este pulsador un numero de veces igual a la cifra a
introducir (1 = 1 presion; 9 = 9 presiones; 0 = 10 presiones).

(& : Lapresion de este pulsador sirve para confirmar la cifra marcada
y pasar a la cifra sucesiva segun esta secuencia: centenares,
decenas, unidades.

=@: Funciones: confirmarla programacion de unadireccién o de un
codigo o bien pasar a la fase de programacion sucesiva.

- Los cddigos y/o las direcciones a memorizar deben ser siempre
formados por 3 cifras (centenas, decenas y unidades); los cédigos y/
o direcciones de 1 o 2 cifras deben ser completados con ceros: por
ejemplo, la direccion 96 debe introducirse como 096 y la direccion 5
como 005.

- Lascifras deben insertarse una a la vez (empezando por centenares)
presionando “n” veces el pulsador “1” donde “n” corresponde al valor
de la cifra a insertar. Confirmar la cifra presionando el pulsador “=";
una sefial acustica indica la insercion de la primera cifra.

- Repetir el proceso para insertar la segunda y la tercera cifra.

Por ejemplo, para introducir el codigo 096:

- pulsar 10 veces el pulsador “1” para introducir la cifra O y presionar el
pulsador “="; se escucha un tono;

- pulsar 9 veces el pulsador “1” para introducir la cifra 9 y presionar el
pulsador “<”"; se escucha un tono;

- pulsar 6 veces el pulsador “1” para introducir la cifra 6 y presionar el
pulsador “="; se escucha un tono.
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Entreren mode de programmation

Appuyer sur le bouton &@; au bout de 4 secondes, une tonalité
d’avertissement sera audible; soulever le combiné, la tonalité de
programmation seraaudible; relacherle bouton =@ etlaisserle combiné
décroché jusqu’ala fin de la programmation.

Attention . Siaucune opération n’est effectuée dans les 2 minutes qui
suivent, le systéme se rétablitautomatiguement en mode de “fonction-
nement”.

Quitter le mode de programmation
Onpeutatous moments quitter le mode de programmation enraccrochant
le combiné.

Programmationadressedel'usager.  Cette programmations’effectue
surle support WB3252. Consulter les instructions correspondantes.
Programmationadressed'interne . Cette programmation s'effectue
surle support WB3252. Consulter les instructions correspondantes.

Programmer'adresse secondaire

- Adresse utilisateur secondaire - Sil'on mémorise I'adresse utilisa-
teur d’'un autre appartement, il est possible de recevoir les deux
appels (appel utilisateur propre et appel utilisateur de I'autre apparte-
ment), de converser avec |'extérieur et d’actionner la serrure de la
plaque de rue appelant (par ex.: moniteur installé dans une piece
utilisée par plusieurs utilisateurs, etc.).

Pour effectuer la programmation de I'adresse usager secondaire , il
faut:

e entrer en mode de programmation  en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ",
appuyer pendant 4 secondes sur “=@”; on entend une tonalité;
appuyer pendant 4 secondes sur “Z&"; on entend une tonalité;
saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse de l'usager (code de
001 &4 200) en procédant tel que détaillé dans le chapitre “Saisir des
codes ou des adresses” ;

appuyer sur “=@”; on entend la tonalité de confirmation;
continueravec une autre programmation ou quitter enraccrochantle
combiné.

- Adresseinternesecondaire - Sil'onprogrammel'adresse utilisateur
secondaire, I'adresse interne 000 est automatiquement codée. S'il
devait étre nécessaire de la modifier, procéder de la fagon suivante:

e entrer en mode de programmation  en suivant les indications

détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ;

appuyer pendant 4 secondes sur “e=@”; on entend une tonalité;
appuyer pendant 4 secondes sur “®”; on entend une tonalité;
appuyer pendant 4 secondes sur “e@”; on entend une tonalité;
saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse interne secondaire

(code de 000 a 003) en procédant tel que détaillé dans le chapitre

“Saisir des codes ou des adresses”

appuyer sur “e@”; on entend la tonalité de confirmation;

continuer avec une autre programmation ou quitter enraccrochantle

combiné.

Programmerles adresses dubouton-poussoir"  &"

Sous ce bouton-poussoir, on peut programmer le code de 4 postes de
rue au maximum. Ceci permet a I'usager de regarder, de parler ou
d’ouvrirlaporte avec les diverses entrées, méme sipersonne n'aappelé
depuis le poste de rue, en appuyant plusieurs fois sur le bouton-poussoir
"@". Sil'installation ne prévoit qu'un seul poste de rue, nul besoin

de mémoriser son adresse car celle-ci sera acquise
automatiquement lors du premier appel effectué.

Pour effectuer la programmation il faut:
e entrer en mode de programmation  en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ;

e appuyer pendant 4 secondes sur le bouton-poussoir “="; on entend
unetonalité;

e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse associée au 1 ¢ poste
de rue (code de 231 a 250) conformément a la procédure détaillée
dans le chapitre “Saisir des codes ou des adresses”  ;

e appuyersur“‘=@"; on entend la tonalité de confirmation;

e poursaisirl'adresse du 2™ poste de rue , appuyer 2 fois surlatouche

Comoentraren programacion

Pulsar el pulsador @, después de aproximadamente 4 segundos se
escuchara un tono de aviso; levantar el microteléfono, se escuchara el
tono de programacion; soltar la tecla =@ y dejar el microteléfono descol-
gado hasta finalizar la programacion.

Atencién . Si no se realiza ninguna operacion durante 2 minutos, el
sistema vuelve automaticamente a la modalidad “funcionamiento .

Coémo salir de programacion
En cualquier momento se puede salir de la modalidad programacion
volviendo a colgar el microteléfono.

Programaciondireccionde usuario.  Estaprogramacion se efectiaen
el soporte WB3252. Consultar las instrucciones correspondientes.
Programaciondireccioninterna.  Estaprogramacion se efecttiaen el
soporte WB3252. Consultar las instrucciones correspondientes.

Programacion de la direccion secundaria.

- Direccion usuario secundaria - memorizando la direccion de usuario
de otro apartamento es posible recibir ambas llamadas (llamada
usuario propia y llamada usuario de otro apartamento), conversar con
el exteriory accionar el cierre de la placa de calle que llama (ej.: monitor
instalado en un local comtn para varios usuarios, etc.).

Para efectuar la programacion de direccion usuario secundaria  hace

falta:

® entraren programacion segun indicado en el apartado“como entrar
en programacion”;

e presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ ”; se escucha un tono;

e presionar durante 4 segundos el pulsador “©”; se escucha un tono;

e ingresarlas 3cifras de ladireccién usuario secundaria  (codigo de 001
a 200) segun ilustrado en la seccion “Como introducir cédigos o
direcciones” ;

e presionar el pulsador ‘=@ "; se escucha el tono de confirmacion;

e continuar con otra programacion o bien salir colgando el microteléfono.

FrancAls

- Direccion interna secundaria - Programando la direccion de usuario
secundaria se codifica automaticamente la direccion interna 000.
Si se ha de cambiar, proceder de la siguiente manera:
e entraren programacion segun indicado en el apartado“como entrar
en programacion”;
presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ ”; se escucha un tono;
presionar durante 4 segundos el pulsador “&"; se escucha un tono;
presionar durante 4 segundos el pulsador ‘@ ”; se escucha un tono;
ingresar las 3 cifras de la direccion interna secundaria  (codigo de 000
a 003) segun ilustrado en la seccién “Como introducir codigos o
direcciones” ;
e presionar el pulsador ‘=@ "; se escucha el tono de confirmacion;
® continuar con otra programacion o bien salir colgando el microteléfono.

EsPaNoL

Programacion de las direcciones delpulsador”  &"

Este pulsador puede asociarse al codigo de maximo 4 placas de calle.
Esto permite al usuario visualizar, conversar o abrir la puerta con las
varias entradas, incluso en ausencia de llamada desde la placa de calle,
presionando repetidamente el pulsador .

Sien lainstalacion solo hay una placa no es necesario memorizar su
direccion ya que es adquirida directamente con la primera llamada.

Para efectuar la programacion hace falta:

e entraren programacion segun indicado en el apartado“como entrar
en programacion”;

e presionar durante 4 segundos el pulsador “="; se escucha un tono;

e ingresarlas 3cifras de ladireccion asociada ala primeraplaca de calle
(cddigo de 231 a 250) segtin ilustrado en la seccion“Como introducir
cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador ‘=@ "; se escucha el tono de confirmacion;

e para introducir la direccion de la segunda placa de calle , apretar 2
veces el pulsador “&" (cada presion debe durar unos 4 segundos);
cada vez que se apriete se escuchara un tono de confirmacion;

e ingresar las 3 cifras de la direccion asociada a la segunda placa de
calle (codigo de 231 a 250) segun ilustrado en la seccion “Como
introducir cédigos o direcciones”

Q) FarFrsa
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“Z&" (chaque pression doitdurer environ 4 secondes); achaque pression,
on entendra une tonalité de confirmation;

saisir les 3 chiffres qui composent 'adresse associée au 2 ™ poste
de rue (code de 231 a 250) conformément a la procédure détaillée
dans le chapitre “Saisir des codes ou des adresses”  ;

appuyer sur “e@”; on entend la tonalité de confirmation;

s'il est présent, et vous devez saisir 'adresse du 3°™ poste de rue ,
appuyer 3 fois sur latouche “©" (chaque pression doit durer environ 4
secondes); achaque pression, on entendra une tonalité de confirmation;
e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse associée au 3 ¢m poste
de rue (code de 231 a 250) conformément a la procédure détaillée
dans le chapitre “Saisir des codes ou des adresses”

appuyer sur “e@”; on entend la tonalité de confirmation;

s'il est présent, et vous devez saisir I'adresse du 4™ poste de rue ,
appuyer 4 fois sur latouche “Z&” (chaque pression doit durer environ 4
secondes); achaque pression, on entendra une tonalité de confirmation;
e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse associée au 4 ¢™ poste
de rue (code de 231 a 250) conformément a la procédure détaillée
dans le chapitre “Saisir des codes ou des adresses”

appuyer sur “e@”; on entend la tonalité de confirmation;

continuer avec une autre programmation ou quitter en raccrochant le
combiné.

Note. Il faut associer au bouton-poussoir uniguement les adresses des
postesderue auxquelsl'usagerestbranché. Ne pas saisir des adresses
de postes de rue d’autres batiments.

Programmer|'adresse du bouton-poussoir"1"
Le bouton “1” peut étre utilisé pour une des fonctions suivantes:

- Appels intercommunicants  entre vidéophonies présents dans le
méme appartement (ayantune adresse utilisateur identique ); voir
exemple “a” sur cette page. Pour cette fonction, il faut que les touches
soient programmeées avec 'adresse interne de I'appareil & appeler
(code de 000 a 003) en suivant la procédure de programmation “1”.

- Appels intercommunicants entre utilisateurs (ayant une adresse
utilisateur différente ); voir exemple “b” sur cette page. Pour cette
fonction, il faut que le bouton soit programmé avec I'adresse de
I'utilisateur aappeler (code de 001 a 200) en suivantla procédure de
programmation “2".

- Introduction directe vers les postes externes  ; pour activer ce
service, programmer le bouton avec I'adresse du poste externe (code
de 231 a 250). Suivre la procédure de programmation “2”.

- Services divers a I'aide des actionneurs art.2281 ; pour activer ce
service, programmer le bouton avec I'adresse de I'actionneur a activer
(code de 211 a 220). Suivre la procédure de programmation “2”.

Exemplesde programmation

a) 2 intercommunicants dans un appartement (adresse usagers:
100; dans les parentheses les adresses internes: 000 et 001)

Adresse utilisateur

100
Adresse interne | (ggp)

100

(001)

Adresse bouton 1

e presionar el pulsador ‘=@ ”; se escucha el tono de confirmacion;

e si esta presente, y usted debe introducir la direccion de la tercera
placa de calle , apretar 3 veces el pulsador “ " (cada presion debe
durarunos 4 segundos),; cada vez que se apriete se escuchara un tono
de confirmacion;

e ingresar las 3 cifras de la direccion asociada a la tercera placa de
calle (cédigo de 231 a 250) segun ilustrado en la seccion “Como
introducir cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador ‘=@ ”; se escucha el tono de confirmacion;

e siestapresente, y usted debe introducirla direccion de la cuarta placa
de calle , apretar 4 veces el pulsador “&” (cada presion debe durar
unos 4 segundos); cada vez que se apriete se escuchara un tono de
confirmacion;

e ingresar las 3 cifras de la direccion asociada a la cuarta placa de
calle (codigo de 231 a 250) segun ilustrado en la seccion “Como
introducir cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador ‘=@ ”; se escucha el tono de confirmacion;

e continuarcon otra programacion o bien salir colgando el microteléfono.

Nota. Asociar al pulsador solamente las direcciones de las placas de
calle a las que puede conectarse el usuario. No ingresar direcciones
de placas de calle de otros edificios.

Programacion direccion del pulsador"1"

El pulsador “1” puede usarse para efectuar una de las siguientes

funciones:

- Llamadas intercomunicantes  entre videoporteros presentes en el
mismo apartamento (quetienenidénticadireccionusuario ), véase
ejemplo “a” en esta pagina. Para esta funcion se necesita que los
pulsadores sean programados con la direccion interno  del aparato
de llamar (cddigo de 000 a 003) siguiendo el procedimiento de
programacion “1”.

- Llamadas intercomunicantes entre usuarios ~ (que tienen diferente
direccion usuario ); véase ejemplo “b” en esta pagina. Para esta
funcion se necesita que el pulsador sea programado con la direccion
delusuario allamar (codigo de 001 a200) siguiendo el procedimiento
de programacion “2”.

- Introduccion directa hacia las placas de calle  ; para habilitar este
servicio, programar el pulsador con la direccion de la placa de calle
(cddigo de 231 a 250). Seguir el procedimiento de programacion “2”.

- Diferentes servicios mediante actuadores art. 2281  ; para habilitar
este servicio, programar el pulsador con la direccion del actuador a
habilitar (cédigo de 211 a 220). Seguir el procedimiento de
programacion “2”.

Ejemplos de programacion

a) 2 intercomunicados en un apartamento  (direccién usuario: 100;
entre paréntesis las direcciones internas: 000 y 001)

Direccion usuario

100
Direccion interna_ | (000)

100
(001)

Direccién pulsador 1
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b) 2 utilisateurs intercommunicants entre eux
100 et 150)

(adresse usagers:

Adresse utilisateur

150

(000)

c) 2 utilisateurs intercommunicants entre eux dont le premier
avec réception de I'appel adressé au deuxiéme utilisateur
(adresse usagers: 100 et 150, dans les parentheses les adresses
internes: 000 et 001).

Adresse utilisateur

100
Adresse interne | o)

150
(000)

Adresse secondaire

150 (001)

Adresse bouton 1

Procédure 1. Fonction des boutons pour appels intercommu-

nicants dans le méme appartement

Pour cette fonction, il faut programmer uniquement I'adresse interne,

parce que I'adresse est la méme que celle programmée durant la

programmation adresse utilisateur (voir les instructions du support

WB3252). Pour effectuer la programmation de I'interne , il faut:

e entrer en mode de programmation en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ",

e appuyer pendant4 secondes sur le bouton-poussoir "1" ; on entend
unetonalité;

e appuyer pendant4 secondes sur “e@”; on entend une tonalité;

e saisirles 3 chiffres quicomposentl'adresse de I'interne  du moniteur
d'étre appelé (code de 000 a 003) suivant la procédure détaillé dans
le chapitre “Saisir des codes ou des adresses”

e appuyer sur“=@”; on entend la tonalité de confirmation;

e quitter la programmation en raccrochant le combiné.

Procédure 2. Fonction des boutons pour appels vers d'autres

utilisateurs, plaques de rue ou actionneurs

Note. L’intercommunication ou le branchement avec des usagers et

des postes de rue d’autres immeubles sont niés si I'échangeur digital

art.2273 est installé entre eux.

Pour cette fonction, il faut programmer uniquement 'adresse utilisateur,

parce que l'adresse interne n'est pas importante. Pour effectuer la

programmation de I'adresse usager , il faut:

e entrer en mode de programmation  en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ”;

e appuyer pendant4 secondes sur le bouton-poussoir "1" ; on entend
unetonalité;

e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse de I'utilisateur, de la
plaque de rue oude l'actionneur d'activer (code de 001 a 250) suivant
la procédure détaillé dans le chapitre “Saisir des codes ou des
adresses” ;

e appuyer sur“=@”; on entend la tonalité de confirmation;

e quitter la programmation en raccrochant le combiné.

b) 2 usuarios intercomunicados entre ellos

(direccion usuarios: 100y

150)
Direccion usuario | 100 150
Direccién interna___| o) (000)

Direccién pulsador 1

¢) 2 usuarios intercomunicados entre ellos de los cuales el primero

con recepcion de la llamada dirigida al segundo usuario (direccion
usuarios: 100 y 150; entre paréntesis las direcciones internas: 000 y
001).

Direccién usuario | 100 150
Direccion interna__ | (0gp) (000)
0
0
— [
Direccion secundaria| {50 (001)
Direccion pulsador 1 100

Procedimiento 1. Funcion pulsadores para llamar aintercomunicados

en el mismo apartamento

Para esta funcion solamente hay que configurar la direccién interna ya
que la direccion de usuario es la misma configurada durante la
programacion de direccion de usuario (consulte las instrucciones del
soporte WB3252). Para efectuar la programacion hace falta:

entrar en programacion segun indicado en el apartado “como entrar
en programacion”;

presionar durante 4 segundos el pulsador "1"; se escucha un tono;
presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ "; se escucha un tono;
insertar las 3 cifras que componen ladireccioninterna del monitor que
se llamara (cédigo de 000 a 003) siguiendo las instrucciones del
apartado “Como introducir cédigos o direcciones” ;

presionar el pulsador ‘=@ "; se escucha el tono de confirmacion;
salir colgando el microteléfono.

Procedimiento 2. Funcion pulsadores parallamar hacia otros usuarios,
placas de calle o actuadores

Nota. No es posible intercomunicar o conectarse con usuarios y placas de
calle de otros portales o edificios si entre ellos existe un conmutador digital
art.2273.

Para esta funcion hay que configurar Gnicamente la direccion de usuario
porque la direccion interna no es relevante.

Para efectuar la programacion hace falta:

entrar en programacion  segun indicado en el apartado “como entrar
en programacioéon ”;

presionar durante 4 segundos el pulsador "1"; se escucha un tono;
insertar las 3 cifras que componen la direccion del usuario, de la placa
de calle o el actuador da habilitar (codigo de 001 a 250) siguiendo las
instrucciones del apartado“Como introducir cédigos o direcciones” ;
presionar el pulsador ‘=@ "; se escucha el tono de confirmacion;
salir colgando el microteléfono.
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Programmation de la fonction supplémentaire a attribuer a la

borneAl.

La programmation suivante permetde choisir une fonction supplémentaire,

en plus de la sonnerie, que le vidéophone activera a I'arrivée d’'un appel

d’étage.

Pour effectuer la programmation, il faut:

e entrer en mode de programmation en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “Entrer en mode de programmation”;

e appuyer pendant 4 secondes sur “@”; on entend une tonalité;

e appuyer pendant4 secondes sur “1” ; on entend une tonalité;

saisir les 3 chiffres qui composent le code de la fonction

supplémentaire désirée (voirtableau 2)en procédanttel que détaillé

dans le chapitre “Saisir des codes ou des adresses” ;

e appuyer sur“e@”; on entend la tonalité de confirmation;
e continuer avec une autre programmation ou quitter en raccrochant le
combiné.

[ I I
Appe/de.p,aller . | [Alp——— Bouton
Pouravoirl'appelde paln_er, | [GN poussoir
brancher les appareils I I FP de palier
conformémentauschéma. o250 WB3252
Tableau 2. Configuration de la fonction supplémentaire pour | "appel

d’étage

Code Fonction Vers d’autres appareils avec:
000 relance appel de palier méme adresse utilisateur
001+200 [relance appel de palier adresse utilisateur = code
211+220 |envoi commande exécution | adresse actuateur = code
231+254 |envoicomm. ouvre-porte | adresse plaque de rue = code
255 aucune fonction supplémentaire -

Rétablirla programmation d’'usine (défaut)

Pour rétablir le combiné a la programmation d'usine, et donc supprimer

toutes les modifications apportées en phase de programmation, il faut:

e entrer en mode de programmation en suivant les indications
détaillées dans le chapitre “ Entrer en mode de programmation ",

e saisir les 3 chiffres 123 en procédant tel que détaillé dans le chapitre
“Saisir des codes ou des adresses” ; une tonalité signale que la
programmation d'usine a été rétablie;

e raccrochez pour quitter la programmation.

Choix dutype de sonnerie pour chaque appel

Le combiné peut recevoir 4 types d'appels différents qui peuvent étre
modifiés tel que détaillé par la procédure suivante. La programmation
d’usine et la séquence des appels sont indiquées dans le tableau 1 de
page 12. Toute laprogrammation doit étre effectuée avec le combiné

au repos.

Appel depuis la plaque de rue

e Appuyer pendant 4 secondes sur “"; on entend la sonnerie précé-
demment programmeée pour appels de la plaque de rue.

e Appuyer plusieurs fois sur "&" pour sélectionner la sonnerie désirée.

e Appuyer sur“=@"; on entend la tonalité de confirmation.

Programacion funcion adicional para asignaralborne A1L.

La siguiente programacion permite seleccionar una funcién adicional,
aparte de sonar, que el monitor activara al recibir una llamada desde el
piso.

Para efectuar la programacion hace falta:

e entrar en programacion segun indicado en el apartado “como
entrar en programacion”;

e presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ "; se escucha un tono;

e presionar durante 4 segundos el pulsador “1”; se escucha un tono;

e introducirlas 3 cifras que componen la codigo de la funcion adicional
deseada (vertabla 2) siguiendo el procedimiento del apartado“Como
introducir cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador ‘=@ ”; se escucha el tono de confirmacion;

® continuarcon otra programacion o bien salir colgando el microteléfono.

Llamada de piso

Para disponer de la llamada
de piso conectar los
aparatos segun elesquema.

Pulsador
de piso

Tabla 2. Configuracion de la funcion adicional parala llamada desde
elpiso

Cddigo | Funcion Hacia dispositivos que tengan:

000 misma direccion usuario
001+200
211+220
231+254

255

lanzamiento llamada piso

lanzamiento llamada piso |direccion usuario = codigo

envio comando actuacion |direccion actuador = codigo

envio comando abrepuerta|direccion placa de calle = codigd

sin funcion adicional -

Restaurarlaprogramacion por defecto

Para restaurar la programacion por defecto del teléfono y borrar todas

las variaciones efectuadas durante la programacion se necesita:

e entrar en programacion segun indicado en el apartado “como
entrar en programacion”;

e insertar las 3 cifras 123 siguiendo las instrucciones del apartado
“Como introducir cédigos o direcciones” ; un tono informa que se
va a restaurar la programacion por defecto.

e salir de la programacion colgando el microteléfono.

Eleccion deltipo de soneriapara cadallamada

El teléfono puede recibir 4 llamadas diferentes que pueden modificarse
segun indicado en el procedimiento siguiente. La programacion por
defecto y la secuencia de las llamadas estan indicadas en la tabla 1 de
pagina 12. Toda la programacion se tiene que efectuar con el
microteléfono en estado de reposo.

Llamada desde placa de calle

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “&"; se escucha la soneria
programada anteriormente para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar mas veces el pulsador ‘=" para seleccionar la soneria
preferida.

e Presionar el pulsador “=@®"*; se escucha el tono de confirmacion.

Pour se rappeler la programmation effectuée et surtout pour se la rappeler par la suite, on conseille d’écrire les codes dans ¢ e tableau
BN RN HEEEE R RN
adresse adresse adresse usa-  adresse inter- 17 adresse 2°™ adresse 3™ adresse  4°™ adresse  adresse adresse

de l'usager d’interne ger secondaire ne secondaire poussoir & poussoir & poussoir & poussoir & poussoir 1 borne A1
(obligatoire) | (facultatives — codes que I'on peut saisir uniquement par le biais de la programmation manuelle) ——————————————

Para simplificar la programacion y recordarla sucesivamente se recomienda escribir los codigos en la tabla siguiente.

LI TR D DL PR LML
direccion direccién direccion usua- direccion inter- 1. direccion 2. direccion 3. direccion 4. direccion  direccion direccion
usuario interna rio secundario na secundaria pulsador &  pulsador &  pulsador &  pulsador &  pulsador 1 borne A1
(obligatoria) | (programaciones opcionales - cdigos que pueden insertarse sélo con la programacion manual)
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Appel intercommunicant

e Appuyer pendant 4 secondes sur “®"; on entend la sonnerie des
appels provenant de la plague de rue.

e Appuyer pendant 4 secondes sur "=@"; on entend la sonnerie
précédemment programmée pour appelintercommunicant.

e Appuyer plusieurs fois sur "(&" pour sélectionner la sonnerie dési-
rée.

e Appuyer sur“=@®”; on entend la tonalité de confirmation.

Appel d'un autre utilisateur
[Nl

e Appuyer pendant 4 secondes sur “Ze>"; on entend la sonnerie des
appels provenant de la plague de rue.

e Appuyer pendant 4 secondes sur"=@"; on entend la sonnerie pour
appelintercommunicant.

e Appuyer pendant4 secondes sur“e>"; on entend la sonnerie précé-
demment programmée pour appels d'un autre utilisateur.

e Appuyer plusieurs fois sur "&" pour sélectionner la sonnerie dési-
rée.

e Appuyer sur“e@"; on entend la tonalité de confirmation.

Appel de palier

e Appuyer pendant 4 secondes sur “/®"; on entend la sonnerie des
appels provenant de la plaque de rue.

e Appuyer pendant 4 secondes sur "=@"; on entend la sonnerie pour
appelintercommunicant.

e Appuyer pendant 4 secondes sur "1"; on entend la sonnerie précé-
demment programmée pour appel de palier.

e Appuyer plusieurs fois sur "&" pour sélectionner la sonnerie dési-
rée.

e Appuyer sur“=@®”; on entend la tonalité de confirmation.

Durée des sonneries

Tousles appels ducombiné durent4 sonneries, al'exceptionde I'appel

de palier quidure une sonnerie et ne peut pas étre modifié. Le nombre

de sonneries peut étre modifié en laissant le combiné dans son
emplacement et en procédant de la fagon suivante:

e Appuyer pendant 4 secondes sur “/©"; on entend la sonnerie pour
appels de la plaque de rue.

e Appuyer pendant4 secondes sur“®"; onentend un nombre de tons
(bip) qui correspond aux sonneries programmeées.

e Appuyer plusieurs fois surle bouton “Z” pour sélectionner le nombre
de sonneries désiré. A chaque pression, la durée de sonnerie
augmente d'un bip. Au bout de 8 sonneries, on repartde 1.

e Appuyer sur“=@®”; on entend la tonalité de confirmation.

Réglerlevolume dessonneries

On peut prédisposer 5 niveaux identiques de volume pour toutes les

sonneries avec le combiné raccroché ; procéder comme suit:

e Appuyer pendant 4 secondes sur “/©"; on entend la sonnerie pour
appels de la plaque de rue.

e Appuyer pendant 4 secondes sur "1"; on entend a nouveau la
sonnerie de I'appel provenant de la plaque de rue.

e Appuyer plusieurs fois sur le bouton “Z". A chaque pression, on
augmente le niveau du volume de la sonnerie. Une fois qu'on a atteint
le niveau maximum, on repart du minimum.

e Appuyer sur“=@"; on entend la tonalité de confirmation.

Llamada intercomunicante

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “®"; se escucha la soneria
para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ ”; se escucha la soneria
programada anteriormente para llamadas intercomunicantes.

e Presionar mas veces el pulsador " para seleccionar la soneria
preferida.

e Presionar el pulsador “=@“; se escucha el tono de confirmacion.

Llamada desde otro usuario

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “=>"; se escucha la soneria
para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador ‘=@ "; se escucha la soneria
para llamadas intercomunicantes.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “®"; se escucha la soneria
programada anteriormente para llamadas desde otro usuario.

e Presionar mas veces el pulsador “®" para seleccionar la soneria
preferida.

e Presionar el pulsador “=@“; se escucha el tono de confirmacion.

Llamada de piso

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “®>"; se escucha la soneria
para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador ‘@ "; se escucha la soneria
para llamadas intercomunicantes.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “1”; se escucha la soneria
programada anteriormente para llamadas de piso.

e Presionar mas veces el pulsador “&” para seleccionar la soneria
preferida.

e Presionar el pulsador “=@“; se escucha el tono de confirmacion.

Duraciéndeltono

De fabrica, todas la llamadas del teléfono duran 4 toques, menos la

llamada de piso que tiene la duracion de un toque y que no es modificable.

El nimero de toques puede variar dejando el microteléfono en su sede

y procediendo de la siguiente manera:

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “®"; se escucha la soneria
para llamadas desde la placa de calle.

e Presionardurante 4 segundos el pulsador “®"; se escuchard un nimero
de tonos correspondientes a los toques programados

e Presionar mas veces el pulsador “&” para seleccionar el nimero de
toques deseado. Cada vez que se apriete se aumenta en un toque la
duracion del tono. Después de 8 toques se vuelve a iniciar de 1.

e Presionar el pulsador “=@*; se escucha el tono de confirmacion.

Ajuste delvolumen de las sonerias

Con el microteléfono colgado , se puede ajustar el volumen segun 5

niveles iguales para todas la sonerias, segtin indicado en el procedimiento

siguiente:

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “®"; se escucha la soneria
para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar durante 4 segundos el pulsador “1”; se escucha nuevamente
la soneria para llamadas desde la placa de calle.

e Presionar mas veces el pulsador “®". Cada vez que se apriete se
aumenta en uno el nivel del volumen del tono. Llegados al maximo
nivel, se vuelve a iniciar desde el minimo.

e Presionar el pulsador “=@"*; se escucha el tono de confirmacion.

Réglage de laluminosité etle contraste (ou couleur)

Ajuste del brilloy el contraste (o color)

 FARFISA
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@D FONCTIONNEMENT

Appelenprovenance d'une plaque de rue.

Lorsqu’un appel provient du poste de rue, le vidéophone se met sous
tension, émetunsignal acoustique ets’active pendantenviron 30 secondes.
Sile temps de I'appel est échu et que le vidéophone s’est éteint, appuyer
surle bouton poussoir “’e>" pour se brancher de nouveau avec le poste de
rue duquel I'appel provient. En décrochant le combiné, on communique
avec le poste de rue pendant environ 90 secondes et, en appuyantsur le
bouton poussoir “e@”, on active lagache. En cas d’appel aun usager qui
aplus d’un vidéophone en paralléle dans son appartement, ce sont tous
les vidéophones qui sonnent, mais ce n'est que celui dont I'adresse
d’interne correspond a 000 qui se met sous tension. Pour répondre sur ce
vidéophone, on peut procéder comme détaillé plus haut. On peutde toutes
facons répondre aussi sur les autres vidéophones simplement en
décrochant le combiné car cette opération met automatiquement sous
tension le vidéophone concerné et éteint celui qui s'était préalablement
mis soustension. Siavantde répondre par le biais de I'un des vidéophones
horstension on veutvoir qui effectue I'appel, on peut appuyer surle bouton
poussoir “(&>" et, ensuite, décrocher le combiné. Tenir enfoncé le bouton
“7&>" pendant plus de 4 secondes permet lacommutation sur I'éventuelle

g

caméra supplémentaire branchée au poste de rue.

Allumages de contréle etbranchementaune ou plusieurs plaques
derue.

Avec l'installation a repos et aucune conversation en cours, on peut
procéder a des allumages de contr6le, sans décrocher le combiné, en
appuyantsurle bouton poussoir “Ze>” ou surle bouton"1" siprogrammée
pour ce type de fonction.

Sil'installation prévoit plusieurs postes de rue et que le bouton poussoir
“(&" a été correctement programmé, on peut effectuer en succession
I'allumage desdivers postes de rue (au maximum4) en appuyant plusieurs
fois sur le méme bouton.

L’allumage de contrdle dure environ 30 secondes, mais le controle du
poste de rue s’interrompt si I'on procéde a un autre allumage d’un autre
poste de rue ou en cas d'appel entre usagers ou en cas d'appel en
provenance du poste de rue.

Si I'on décroche le combiné pendant un allumage de contrdle, la
communication phonique avec le poste de rue est automatiquement
activée. Sile vidéophone ne se met pas sous tension lorsque I'on appuie
surle bouton poussoir“%>”, celasignifie que le systeme estoccupé et qu'il
faut attendre jusqu’a ce qu'il soit de nouveau libre.

Effectuerou recevoirun appel depuis un autre usager.
Avec/installation arepos, on peutappeler un autre usager. Pour procéder
a cette opération, il faut avoir préalablement mémorisé sous le bouton
poussoir "1" I'adresse de I'usager que I'on veut appeler.

Pour effectuer I'appel, il faut décrocher le combiné, vérifier 'émission de
la tonalité libre du systéme et appuyer sur le bouton poussoir "1"; le
combiné émet la tonalité d’appel, tandis que le vidéophone de I'usager
appelé sonne (sans s’allumer) avec la mélodie choisie dans la phase de
programmation. Sil'usager appelé répond dansles 30 secondes suivantes,
laconversation s’engage pour une durée d’environ 90 secondes, sinonle
systeme se rétablit en mode libre. La conversation interne en cours est
forcémentinterrompue par n'importe quel appel en provenance du poste
de rue et adressé a n'importe quel usager. Sile systéme n’émet aucune
tonalité lorsqu’on décroche le combiné, cela signifie qu'il est occupé et il
fautdonc attendre qu'’il retourne libre.

Effectuerourecevoirunappelintercommunicant dans son propre
appartement.

Avec/installation arepos, on peut procéder a un appel intercommunicant
vers les vidéophones présents dans les mémes lieux (4 au maximum et
codes d'interne de 000 a 003) en appuyant sur le bouton "1" pré-
programmeé avec l'adresse interne correcte.

Pour effectuer I'appel intercommunicant, il faut décrocher le combiné,
vérifier '’émission de la tonalité libre du systeme et appuyer sur le bouton
"1" . Le haut-parleur reproduitlatonalité d’appel pendant que le vidéophone
sonnera (sans s’allumer) avec la mélodie choisie dans la phase de
programmation. Sil'usager appelé répond dansles 30 secondes suivantes,
laconversation s’engage pour une durée d’environ 90 secondes, sinonle
systeme se rétablit en mode libre. La conversation interne en cours est
forcémentinterrompue par n'importe quel appel en provenance du poste
de rue et adressé a n'importe quel usager.

@ FUNCIONAMIENTO

Llamadadesde laplacade calle.

Al hacer una llamada desde la placa de calle, el monitor se enciende,
genera una sefial acustica y se activa durante unos 30 segundos. Si el
tiempo de llamada ha transcurrido y el monitor se ha apagado, presionar
el pulsador “=" para conectarse nuevamente con la placa de calle
llamante. Descolgar el microteléfono para comunicar con la placa de
calle durante unos 90 segundos y presionar el pulsador ‘=@*“ para
activar el abrepuerta. En caso de llamada a un usuario que tiene mas
de unmonitor en paralelo en su apartamento, suenan todos los monitores,
pero se enciende solamente el monitor cuya direccion de extension es
000. Para responder desde este monitor se puede actuar segun ilustrado
anteriormente. El usuario puede responder desde los demas monitores
descolgando el microteléfono. Esta operacion enciende automaticamen-
te el monitor interesado y apaga el monitor encendido anteriormente. Si
el usuario quiere ver quien esta haciendo la llamada antes de contestar
desde los monitores apagados, puede presionar el pulsador “=*“ y
descolgar sucesivamente el microteléfono. Mantener apretado el
pulsador “&” durante mas de 4 segundos permite la conmutacion a la
posible camara adicional colocada al la placa de calle.

Encendidos de control y conexion con una o varias placas de
calle.

Con la instalacion en reposo y sin conversaciones en curso pueden
efectuarse encendidos de control presionando el pulsador “=*“ en el
monitor (o el pulsador "1" se programado para este tipo de funcion), sin
descolgar el microteléfono. Si la instalacion tiene varias placas de calle
y el pulsador “=* esta programado correctamente, el usuario puede
encender las varias placas de calle (max. 4) en secuencia, presionando
el mismo pulsador mas veces.

El encendido de control dura unos 30 segundos, pero es interrumpido
si posteriormente en la instalacion se produce algun otro encendido de
control o una llamada.

Con el encendido de control, si ademas se descuelga, también se
establece comunicacion de audio con la placa de calle.

Si al presionar el pulsador “=*“ no se obtiene imagen es que hay en ese
momento una comunicacion (secreto de audio y video).

Efectuar orecibirunallamada de otravivienda.

Con la instalacion en reposo es posible llamar de una vivienda a otra,
si asi se ha programado adecuadamente el pulsador “1“ del usuario.
Para hacer la llamada el usuario tiene que descolgar el microteléfono,
verificar la presencia del tono de instalacion libre (si no se oye ningun
tono la instalacion esta ocupada; esperar a que quede libre), y presionar
el pulsador “1* ; en el microteléfono se oira el tono de llamada, mientras
que el monitor del otro usuario sonara (sin encenderse) con la melodia
seleccionada en lafase de programacion. Siel usuario llamado responde
antes de 30 segundos se inicia una conversacion que puede durar
hasta 90 segundos.

Una llamada desde placa de calle a cualquiera usuario de la instalacion
finaliza forzosamente la conversacion interna en curso.

Si descuelga el microteléfono no se oye ningun tono, el sistema esta
ocupado y usted debe esperar hasta que regrese libre.

Efectuar o recibir una llamada intercomunicante en el propio
apartamento.

Con la instalacion en reposo se puede efectuar una llamada
intercomunicante a los videoporteros presentes en el mismo
apartamento (maximo 4 y codigos de extension de 000 a 003)
presionando el pulsador “1“ pre-programado con la direccion interna
correcta.

Para efectuar la llamada intercomunicante el usuario tiene que descolgar
el microteléfono, verificar la presencia del tono de instalacion libre y
presionar el pulsador “1“ . En el altavoz se escucha el tono de llamada,
mientras que el videoportero llamado suena (sin encenderse) con la
melodia seleccionada en la fase de programacion. Si el usuario llamado
responde antes de 30 segundos se inicia una conversacion que puede
durar hasta 90 segundos.

Una llamada desde placa de calle a cualquiera usuario de la instalacion
finaliza forzosamente la conversacion interna en curso.

‘:“"254’"’795/! Mi2480 - 18 -

£r c




Réglages de la sonneries du vidéophone

(AU MOINS 4 SECONDES)
(AL MENOS 4 SEGUNDOS)

PROGRAMMATION TYPE, DUREE
ET VOLUME DES SONNERIES
PROGRAMACION TIPO, DURACION
Y VOLUME DE LAS SONERIAS

\ Ajustes de las sonerias del monitor

SONNERIE APPEL DEPUIS LA PLAQUE DE RUE
SONERIA LLAMADA DESDE PLACA DE CALLE

APPUYER PLUSIEURS FOIS 0,’\\”“
PRESIONAR MAS VECES R

(AU MOINS 4 SECONDES)
(AL MENOS 4 SEGUNDOS)

APPEL INTERCOMMUNICANT,
APPEL D'UN AUTRE UTILISATEUR
ET APPEL DE PALIER

PROGRAMACION SONERIA

LLAMADAS: INTERCOMUNICANTE,
DE USUARIO Y DE PISO

|
|
|
|
|
|
PROGRAMMATION SONNERIE: |
|
|
|
|
|
|
|

(AU MOINS 4 SECONDES)
(AL MENOS 4 SEGUNDOS)

RE GLAGE DU NOMBRE

DE TONS

PROGRAMACION DEL NUMERO
DE TOQUES

(AU MOINS 4 SECONDES)
(AL MENOS 4 SEGUNDOS)

RE GLAGE DU VOLUME

DES SONNERIES
PROGRAMACION DEL VOLUME
DE LAS SONERIAS

P

CHOIX DU MOTIF PRE FE RE
ELECCION DE LA MELODIA FAVORITA

SONNERIE APPEL INTERCOMMUNICANT
SONERIA LLAMADA INTERCOMUNICANTE

APPUYER PLUSIEURS FOIS \)Z‘\)-TU
PRESIONAR MAS VECES ~

P& |

CHOIX DU MOTIF PRE FERE
ELECCION DE LA MELODIA FAVORITA

|

r-—————"—"—"———~— _'\\'\sa‘e SONNERIE APPEL D'UN AUTRE UTILISATEUR
on auire uSuano SONERIA LLAMADA DESDE OTRO USUARIO
e tro
sonne® osde 0 | O-TU
soneri@ ﬁ-—" | APPUYER PLUSIEURS FOIS h

|
|
|
|
ke

| PRESIONAR MAS VECES N
Y
Ry

|
|
|
(AU MOINS 4 SECONDES) |
|
| CHOIX DU MOTIF PRE FERE
|
|
|
|

’ (AL MENOS 4 SEGUNDOS)

| PROGRAMMATION SONNERIE ELECCION DE LA MELODIA FAVORITA
| APPEL D'UN AUTRE UTILISATEUR
PROGRAMACION SONERIA

: LLAMADA DE OTRO USUARIO R

SONNERIE APPEL DE PALIER
SONERIA LLAMADA DESDE PISO

|
|
: APPUYER PLUSIEURS FOIS
|

<U-TU
PRESIONAR MAS VECES /\0
—_— + ——

(AU MOINS 4 SECONDES)
(AL MENOS 4 SEGUNDOS)

@ |
CHOIX DU MOTIF PRE FERE

PROGRAMMATION SONNERIE ELECCION DE LA MELODIA FAVORITA
APPEL DE PALIER
P

ROGRAMACION SONERIA

~
=
S
S
N
o
m
3
1%
[¢)

NOMBRE DE TONS
NUMERO DE TOQUES

APPUYER PLUSIEURS FOIS
PRESIONAR MAS VECES ~

CHOIX DU NOMBRE DE TONS DES
SONNERIES (DE 1 A 8 TONS)
ELECCION DEL NUMERO DE TOQUES DE
LAS SONERIAS (DE 1 A 8 TOQUES)

N .
FIN DU I

VOLUME DES SONNERIES
VOLUME DE LAS SONERIAS

APPUYER PLUSIEURS FOIS
PRESIONAR MAS VECES

‘ PROGRAMMATION
FINAL DE LA
CHOIX DU VOLUME DES SONNERIES PROGRAMACION
ELECCION DEL VOLUME DE LAS SONERIAS
Q) FarFrsa Mi2450
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| Esquema para la programacion de un monitor

ENTRER EN MODE DE PROGRAMMATION

ACCESO A LA PROGRAMACION

Schéma pour la programmation d'un vidéophone
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i PROGRAMMATION SUR LE

i SUPPORT WB3252

i PROGRAMACION SOBRE EL

| SOPORTE WB3252

PROGRAMMATION ADRESSE BOUTON 1
POUR APPEL INTERCOMMUNICANT AU 27
VIDE OPHONE - ME ME APPARTEMENT
PROGRAMACIO N DIRECCION PULSADOR 1
PARA LLAMADA INTERCOMUNICANTE AL 2°
VIDEOPORTERO — MISMO APARTAMENTO

RETABLIR LA PROGRAMMATION

D'USINE (CODE123)

RESTAURAR LA PROGRAMACIO

POR DEFECTO (CODIGO123)

(AU MOINS 4 SECONDES)
| (AL MENOS 4 SEGUNDOS)

PROGRAMMATION
ADRESSE INTERNE
PROGRAMACIO N DIREC-
CION INTERNA

(AU MOINS 4 SECONDES)
i (AL MENOS 4 SEGUNDOS) i

Y 10Fois
VECES

\

=+ beep

\

SFHYNILNID
S3ANIVINID

=)
n
o
7]

SYN303J
S3ANIVZIQ

S3avaiNn
S3LINA

o0
g o
$5
[sNe]
@ @
Q4
SXe)
zz
°2
R %
89
Qn
o m
=t
5z
mm
22
= m
9 o
mc
0
Q0
= C
w @
> @
ISEe]
o=
RN
=
~03
m >
G 7
=m0
3 x
=~ m
o=
25
S m
99
38
OI'|'|
So
= O
Ny

QIOVNHIINOD
NOILYWHIINOD

1

SIHVYNILNTD
S3ANIVINID

2 FoIs

SYNIOIg
S3ANIVZIQ

s3avann
S3LINA

OIOVNSIINOD
NOILYWHIINOD

N

PROGRAMMATION
ADRESSE D'USAGER
PROGRAMACION DIREC-
CION DE USUARIO

(" FFTERr

ADRESSE D'USAGER

DIRECCION DE
USUARIO

96

PROGRAMMATION
ADRESSE INTERNE
PROGRAMACIO N DIREC-
CION INTERNA

ADRESSE INTERNE
DIRECCION INTERNA

QUITTER LE MODE DE PROGRAMMATION
SALIDA DE LA PROGRAMACION

MODE DE
FONCTIONNEMENT
MODO
FUNCIONAMENTO

Tableau des tonalités

Poussoir reconnu .

Tabladetonos

Pulsador reconocido

i ‘ ‘1 ‘ ‘2 ‘ ‘3 ‘ ‘4 ‘ ‘5

Allumage de contréle Encendido de control

Signalisation . AViso .
0 1 2 3 4 5
bl
Activation . Activation .
Programmation. Programacion .
(2]
<
O
£
Confirmation . Confirmacion .
LL
Installationlibre . Instalacion libre .

] | 1]

| o il g
Z
&

Appel . Llamada. @
L

“\1 | ‘2 | \SH\ ‘5

Occupé. Ocupado .
0 1 2 3 4 5
e ..
Dissuasion . Disuasion .
0 1 2 3 4 5
TTITIT 1 T Iu et
Fin de conversation. Fin de conversacion .

Note. Tousles signaux acoustiques etles tonalités,
sauflatonalité d’installation libre et d’appel, durent
environ 2 secondes.

Nota. Todas las sefales acusticas y los tonos,
excepto el tono de instalacion libre y el de llamada,
tienen una duracion de unos 2 segundos aprox.

Q) FarFrsa
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@ PROGRAMACOES

O video-porteiro deve ser programado oportunamente para definir o
funcionamento.
As programacdes que podem ser efectuadas sédo:

suporte WB3252;
enderecointerno ;pormeiode pontes presentes no suporte WB3252;

outro usuario;
coédigos a ser designado ao botdo  “("; maximo 4 enderegos de
VArios outros postos externos;

ou para aplicacdes especiais;

de patamar;

tabela 1).

Atencgdo : somente a programacédo do enderego do utilizador &
obrigatdria ;todas as outras séo facultativas.

Programacéo de fabrica

- Endereco utilizador =100

- Endereco interno =000

- Botdo “©" = nenhum cddigo é associado

- Botdo “1” = 211

- Numero de toques e tipo de som  (vide tabela 1)

Tabela 1. Programagcéo de fabrica dos chamadas

Sons
Chamadas Tipo Duragédo

de posto externo Din-Don

intercomunicante Drin 1

4 toques
de outro utilizador Drin 2

de patamar Drin 3 1toque

Insercéo codigos ou enderegos

Para inserir os enderecos ou codigos, utilizar os botdes "1", “©" e

1: A pressdo desse botéo serve para incrementar o valor do
algarismo a inserir . Pressionar o botdo um ndmero de vezes
equivalente ao algarismo a inserir (algarismo 1 = 1 presséao;
algarismo 9 = 9 pressdes; algarismo 0 = 10 pressoes).

& A pressdo desse botédo serve para confirmar o algarismo
composto para passar a composi¢ao do algarismo sucessivo
nesta ordem: composic¢ao centena, dezenas, unidades.

=@: A pressédo desse botéo serve para confirmar a programagéo
de um enderec¢o ou de um cédigo  ou passar para uma fase
de programagao sucessiva

- Os caddigos e/ou enderegos a ser memorizados devem sempre
conter trés algarismos (centena, dezena e unidade); os cédigos e/
ou enderecos compostos apenas de dezenas e unidades ou, ainda,
somente unidades, devem ser completados com o acréscimo de
zeros. Porexemplo, o enderego 96 torna-se 096 e o endere¢o 5, por
conseguinte, 005.

- Os algarismos devem ser colocados um de cada vez (iniciando
pelas centenas), ao pressionar “n” vezes o botao “1” onde “n”
corresponde ao valor do algarismo a ser colocado. Confirmar o
algarismo, pressio-nando o botédo “="; um sinal acustico indica a
realizagdo da inserg&o do 1° algarismo.

- Seguiromesmo procedimento paraainsercéo do 2° e 3° algarismos.

Por exemplo, para inserir o codigo 096 é necessario:

- pressionar 10 vezesobotdo“1” parainserir o algarismo O e pressionar
o0 botéo “&"; seré ouvido um som;

- pressionar9vezes obotao “1” parainserir o algarismo 9 e pressionar
o botao “@="; serd ouvido um som;

- pressionar 6 vezes o botao “1” parainserir o algarismo 6 e pressionar
o0 botéo “&"; seré ouvido um som.

endereco utilizador ; por meio de micro-interruptores presentes no

endereco secundario ; permite receberumachamadadirectapara

codigo a ser designado ao botédo “1” para: chamada
intercomunicante, acendimento de controle de umasegunda entrada

funcéoadicionalaseratribuidoaoterminal Al alémdachamada

escolhadotipoeduracdodesom para4tiposde chamadas (vide

G® PROGRAMMIERUNG

Das Videohaustelefon muss entsprechend programmiert werden, um den

gewlinschten Betriebsmodus festzulegen.

Folgende Programmierungen kénnen vorgenommen werden:

- Teilnehmeradresse ; mittels Mikroschaltern auf Befestigungsbligel
WB3252;

- interne Adresse ; mittels Jumpers auf Befestigungsbiigel WB3252;

- sekundédren Adressen ; kénnen Sie Empfangs direkten Aufruf anderen
Benutzer;

- der Taste , ©" zugewiesener Code ; zuzuweisen, maximal 4 Adressen
von 4 Tlirstationen;

- der Taste “1” zugewiesener Code fiir: Gegensprechrufe,
Kontrolleinschaltung der Tlirstation oder besondere Anwendungen;

- Zusatzfunktion fir Klemme A1 zugeordnet werden , darliber hinaus
den Etagenruf;

- Dauer und Wahl des Lautwerks fiir 4 verschiedene Rufarten (siehe
Tabelle1).

Achtung : nur die Programmierung der Teilnehmeradresse ist
obligatorisch ; alle (ibrigen Programmierungen sind fakultativ.

Werkseitige Programmierung

- Teilnehmeradresse =100

- interne Adresse = 000

- Taste “©” = Code nicht belegt

- Taste 17 = 211

- Anzahl der Klingelténe und Art des Lautwerkes (siehe Tabelle 1)

Tabelle 1. Werkseitige Programmierung der Rufe

Kilingelténe
Ruf Art Dauer
von der Tlirstation Din-Don
Gegensprechruf Drin 1 4Klingelténe

von einem anderen Teilnehmer | Drin 2
Etagenruf Drin 3 1Klingelton

Eingabe der Codes oderAdressen

Zur Eingabe der Adressen oder Codes sind die Tasten "1", "&" und "@"

zu benutzen.

1: Durch Driicken dieser Taste kann der Wert der einzugebenden Zahl
erhoht werden. Die Taste entsprechend der einzugebenen Zahl
mehrmals driicken (Zahl 1 = 1x driicken; Zahl 9 = 9x drticken; Zahl O
= 10x drticken).

(& ! Das Driicken dieser Taste dient zur Bestéatigung der eingegebenen
Ziffer und zum Ubergang zur nédchsten Ziffer in folgender Reihenfolge:
Eingabe der Hunderter, Zehner, Einer .

«0: Durch Driicken dieser Taste kann man die Programmierung einer
Adresse oder eines Codes bestdtigen oder zur nédchsten
Programmierphase (ibergehen

- Die zu speichernden Codes und/oder Adressen miissen stets aus drei

Ziffern (Hunderter, Zehner, Einer) bestehen; Codes, die nur aus Zehnern

und Einern oder nur aus Einern bestehen, miissen mit Nullen ergdnzt

werden. Die Adresse 96 muss folglich als 096, die Adresse 5 als 005

eingegeben werden.

Die Ziffern mtissen einzeln (beginnend mit den Hundertern) durch ,n’-

maliges Driicken der Taste ,1" eingegeben werden, wobei ,n” dem Wert

der einzugebenen Ziffer entspricht. Ziffer durch Driicken der Taste ,© “

bestétigen; ein entsprechendes akustisches Signal bestétigt die erfolgte

Eingabe der ersten Ziffer;

Zur Eingabe der 2. und 3. Ziffer ist dieses Verfahren entsprechend zu

wiederholen.

Zur Eingabe der Zahl 096 ist also wie folgt vorzugehen:

- 10x die Taste ,1” driicken, um die Ziffer O einzugeben und der Taste
“<"driicken; aus dem Lautsprecher ist ein entsprechender Ton zu héren;

- 9x die Taste ,1” driicken, um die Ziffer 9 einzugeben und der Taste
“<"driicken; aus dem Lautsprecher ist ein entsprechender Ton zu héren;

- 6x die Taste ,1” driicken, um die Ziffer 6 einzugeben und der Taste
“<"driicken; aus dem Lautsprecher ist ein entsprechender Ton zu héren.
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Entrarem programacéo

Premir o botdo =@, apos cerca de 4 segundos se ouvird o tom de aviso;
levantar o microtelefone, se ouvira o tom de programagao; libertar o
botdo =@ e deixar o microtelefone fora do gancho até o final da
programagao.

Atencéo . Se por 2 minutos nao for efetuada nenhuma operagéo, o
sistema retorna automaticamente a modalidade “Funcionamento ".

Sairdaprogramagao

E possivel sair, a qualquer momento, da modalidade de programac?o,
recolocando o microtelefone em sua sede; serd ouvido o tom de
confirmacéo.

Programacéo endereco utilizador.  Essaprogramacao se efectua
no suporte WB3252. Consultar as relativas instruccoes.
Programac&o enderegointerno.  Essaprogramacéo se efectuano
suporte WB3252. Consultar as relativas instrucgdes.

Programacéo endereco secundario

- Endereco usuério secundario - memorizando o endereco do
usuario de outro apartamento é possivel receber ambas as chama-
das (chamada do préprio usuario e chamada de usuario de outro
apartamento), conversar com o externo e accionar o fechamento do
posto externo que chama (ex.: video-porteiro colocado em um local
de uso comum para diversos utilizadores, etc.).

Para efectuar a programagao do enderego usuério secundario , é

necessario:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicacfes
descritas no capitulo “ Entrar em programacéo "

e pressionar por 4 segundos o botéo “=@”; sera ouvido um som;

e pressionar por 4 segundos o botdo “Z&"; sera ouvido um som;

inserir os 3 algarismos que compdem o endereco utilizador

secundario (cédigos de 001 a 200) seguindo o procedimento do

paragrafo “Insercdo codigos ou endere¢os”  ;

pressionar o botédo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

prosseguir com uma outra programacao ou sair recolocando o

microtelefone em sua sede.

- Enderecointernosecundario - Programando o endereco do usuario
secundario automaticamente € codificado o endereco interno 000.
Se for necesséario altera-lo, proceder como a seguir:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicacdes

descritas no capitulo “ Entrar em programacéo ”;

pressionar por 4 segundos o botédo “=@”; sera ouvido um som;

pressionar por 4 segundos o bot&o “/®"; serd ouvido um som;

pressionar por 4 segundos o botéo “e@”; sera ouvido um som;
inserir os 3 algarismos que compdem o endereco apartamento
secundario (cédigos de 000 a 003) seguindo o procedimento do
paragrafo “Insercdo codigos ou endere¢os”

pressionar o botéo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

prosseguir com uma outra programacao ou sair recolocando o

microtelefone em sua sede.

Programac&o enderecodobotdo" &

A este bot&o é possivel memorizar o codigo de, no maximo, 4 postos
externos. Isto possibilita ao utilizador visualizar, conversar ou abrir a
porta com os varios ingressos, mesmo que nao seja efetuada uma
chamada externa, pressionando varias vezes o botao . Se houver
um Unico posto externo na instalagdo, ndo sera necessario
memorizar o seu endereco ja que este sera obtido de maneira
automatica ja na primeira chamada.

Para efectuar a programagao é necessario:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicacdes
descritas no capitulo “ Entrar em programacéo ”;

e pressionar por 4 segundos o botéo “&”; sera ouvido um som;

e inserir os 3 algarismos que compdem o endereco associado ao 1°
posto externo (codigos de 231 a 250) seguindo o procedimento do
paragrafo “Insercdo codigos ou endere¢os”

e pressionar o botdo “=@®”; sera ouvido o tom de confirmacao;

e parainserir o enderego do 2° posto externo , premir 2 vezes o botao
“(&" (cadapressao deve durar cerca de 4 segundos); a cada presséo
ouve-se umtom de confirmagéo;

Aufrufen des Programmiermodus

Taste=@ drticken. Nach etwa 4 Sekunden ertént ein Warnton. Mikrotelefon
anheben. Es kann der Programmierungston vernommen werden. Taste
=@ freigeben und das Mikrotelefon bis zum Ende der Programmierung
nicht wieder auflegen.

Beachtung. Wenn 2 Minuten lang keine Operation vorgenommen wurde,
kehrt das System automatisch zur ,Betriebsmodalitédt ”zuriick.

Verlassen des Programmiermodus
Der Programmiermodus kann jederzeit durch Auflegen des Horers
verlassen werden, daraufhin ertént ein Bestétigungston.

Programmierung der Teilnehmeradresse.  Diese Programmierung
wird auf dem Biigel WB3252 durchgefiihrt. Bitte die entsprechenden
Anweisungen nachschlagen.

Programmierung der interne Adresse.  Diese Programmierung wird
auf dem Biigel WB3252 durchgefiihrt. Bitte die entsprechenden
Anweisungen nachschlagen.

Programmierung der Sekundére Benutzeradresse

- Sekundére Benutzeradresse- durch Speicherung der Benutzeradresse
einer anderen Wohnung ist es moglich, beide Anrufe zu erhalten, mit
dem externen Bereich zu sprechen und die Sperre der externen
Anruferstelle zu betreiben (z.B.: Videohaustelefon befindet sich in
einem Gemeinschaftsraum flir mehrere Teilnehmer usw.).

Zur Programmierung des Nebenteilnehmeradresse ist wie folgt

vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapitel ,Aufrufen des
Programmiermodus” beschrieben ist;

e Taste ,=@ "4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

e Taste ,(e" 4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

e die 3 Ziffern der Nebenteilnehmeradresse (Codes von 001 bis 200)
eingeben, hierzu sind die Anleitungen des Abschnitts ,Eingabe von
Codes oder Adressen”  zu befolgen;

e Taste ‘=@ ”zur Bestéatigung driicken;

e eine weitere Programmierung vornehmen oder Programmiermodus
durch Auflegen des Hérers Verlassen.

- Interne sekundédre Adresse - Durch die Programmierung der
sekundédren Benutzeradresse wird automatisch die interne Adresse
000 kodifiziert. Wenn Sie diese &ndern wollen, ist wie folgt vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapitel ,Aufrufen des

Programmiermodus”  beschrieben ist;

Taste , =@ " 4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

Taste ,{o>" 4 Sekunden lang drticken; sie héren ein Ton;

Taste ,&@” 4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

die 3 Ziffern der internen Adresse (Codes von 000 bis 003) eingeben,

wie im Abschnitt ,Eingabe von Codes oder Adressen”  beschrieben

ist;

e Taste ‘=@ ”zur Bestéatigung driicken;

e eine weitere Programmierung vornehmen oder Programmiermodus
durch Auflegen des Hérers Verlassen.

PORTUGUES

Programmierung der Taste "&"

In dieser Taste kann der Code von maximal 4 Tiirstationen gespeichert
werden. Dadurch kann der Benutzer auch dann eine Videoverbindung
oder Sprechverbindung mit verschiedenen Tiirstationen aufnehmen oder
die Ttir 6ffnen, wenn kein AuBenruf getétigt wurde; hierzu ist mehrmals die
Taste =" zu driicken. Wenn die Anlage nur eine Tiirstation besitzt,
braucht deren Adresse nicht gespeichert zu werden, da sie beim
ersten Ruf automatisch ermittelt wird.

DeutscH

Zur Programmierung ist wie folgt vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapitel ,Aufrufen des
Programmiermodus” beschrieben ist;

e Taste =" 4 Sekunden lang drlicken, sie héren ein Ton;

e die 3 Ziffern der Adresse eingeben, die der ersten Tlirstation
zugewiesen wurde (Codenummern von 231 bis 250); hierzu sind die
Anleitungen des Abschnitts ,Eingabe von Codes oder Adressen”  zu
befolgen;

e Taste ‘=@ ”zur Bestéatigung driicken;
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e inserir os 3 algarismos que compdem o endereco associado ao
2°postoexterno (cédigos de 231 a250) seguindo o procedimento
do paréagrafo “Insercdo cddigos ou enderegos”

e pressionar o botdo “e=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

e se presente, e vocé deve inserir o endereco do 3° posto externo
premir 3 vezes o botdo “/" (cada pressado deve durar cerca de 4
segundos); a cada pressdo ouve-se um tom de confirmacéo;

e inserir os 3 algarismos que compdem o endereco associado ao
3°postoexterno (cédigos de 231 a250) seguindo o procedimento
do paréagrafo “Insercdo codigos ou enderegos”

e pressionar o botdo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

e se presente, e vocé deve inserir o endereco do 4° posto externo
premir 4 vezes o botdo “/" (cada pressédo deve durar cerca de 4
segundos); a cada pressdo ouve-se um tom de confirmacéo;

e inserir os 3 algarismos que compdem o endereco associado ao
4°postoexterno (cédigos de 231 a 250) seguindo o procedimento
do paréagrafo “Insercdo codigos ou enderegos”

e pressionar o botdo “e=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

® prosseguir com uma outra programacgao ou sair recolocando o
microtelefone em sua sede.

Nota. Associar ao botdo somente os endere¢os dos postos externos
autorizados cuja ligagéo seja consentida ao utilizador. Nao inserir
enderecos de postos externos de outros blocos.

Programacé&o enderecodobotéo"1"

O botdo “1" pode ser usado para efectuar uma das seguintes

funcdes:

- Chamadas intercomunicantes entre video-porteiros presentes
no mesmo apartamento (com idéntico endereco de usuario );
ver exemplo “a” nesta pagina. Para essa funcéo é necessario que
os botbes estejam programados com o endereco interno do
aparelhoachamar (codigos de 000 a003) seguindo o procedimento
de programacao “1”".

- Chamadas intercomunicantes entre usuarios  (com diferente
endereco de usuario ); ver exemplo “b” nesta pagina. Para essa
funcdo € necessario que o botdo esteja programado com o
enderego dousuario achamar (cédigos de 001 a 200) seguindo
o procedimento de programagéo “2”.

- Acendimentos de controle dos postos externos (aconselha-
se a usar o botao “=" para o acendimento de controle do 1° posto
externo); para habilitar este servigo inserir o enderec¢o do posto
externo (cédigos de 231 a 250). Seguir o procedimento de progra-

w~n

e um die Adresse des 2. Tiirstation , driicken Sie 2-mal die Taste "o
(jeder Druck sollte etwa 4 Sekunden dauern) jedes Mal, wenn eine
Bestétigung héren geben;

e die 3 Ziffern der Adresse eingeben, die der zweiten Tlirstation
zugewiesen wurde (Codenummern von 231 bis 250); hierzu sind die
Anleitungen des Abschnitts ,Eingabe von Codes oder Adressen”  zu
befolgen;

e Taste ‘@ ” zur Bestétigung driicken;

e falls vorhanden, und Sie miissen die Adresse des 3. Tiirstation , driicken
Sie 3-mal die Taste "&" (jeder Druck sollte etwa 4 Sekunden dauern)
jedes Mal, wenn eine Bestétigung héren geben;

e die 3ZiffernderAdresse eingeben, die der dritten Tiirstation zugewiesen
wurde (Codenummern von 231 bis 250); hierzu sind die Anleitungen des
Abschnitts ,Eingabe von Codes oder Adressen”  zu befolgen;

e Taste ‘@ " zur Bestédtigung driicken;

e falls vorhanden, und Sie miissen die Adresse des 4. Tlirstation , driicken
Sie 4-mal die Taste "&" (jeder Druck sollte etwa 4 Sekunden dauern)
Jedes Mal, wenn eine Bestétigung héren geben;

e die 3ZiffernderAdresse eingeben, dieder vierten Tiirstation zugewiesen
wurde (Codenummern von 231 bis 250); hierzu sind die Anleitungen des
Abschnitts ,Eingabe von Codes oder Adressen”  zu befolgen;

e Taste ‘=@’ zur Bestédtigung driicken;

e eine weitere Programmierung vornehmen oder Programmiermodus durch
Auflegen des Hérers Verlassen.

Hinweis. Der Taste kénnen nur die Adressen jener Tiirstationen zugewiesen

werden, bei denen der Benutzer eine Berechtigung zur

Verbindungsaufnahme besitzt. Keine Adressen von Tiirstationen anderer

Wohnhé&user eingeben.

Programmierung der Taste "1"
Der Taste ,1" kann fir die Ausfihrung einer der folgenden Funktionen
verwendetwerden:

Verbindungsanrufe zwischen Videosprechanlagen innerhalbderselben
Wohnung (mit derselben Benutzeradresse ); siehe Beispiel “a” auf
dieser Seite. Fir diese Funktion miissen die Taste auf die interne
Adresse des anzurufenden Geréts programmiert werden (Zahlen von
000 bis 003), wobei ebenso verfahren wird, wie bei der Programmierung
von “1”.

Verbindungsanrufe zwischen Benutzern (mit unterschiedlichen
Benutzeradressen ); siehe Beispiel “b” aufdieser Seite. Flir diese Funktion
muss der taste auf die Benutzeradresse des anzurufenden Geréts
programmiert werden (Zahlen von 001 bis 200), wobei ebenso verfahren

(ﬂ magao "2". wird, wie bei der Programmierung von “2”.

8 - Servigosvarios porintermédio atuadores art.2281  ;paraativar | - Kontrolleinschaltung der Tlirstationen  (zur Kontrolleinschaltung der 1.

D  este servigo inserir o endereco do atuador se habilitado (codigos Tiirstation sollte die Taste “="” gedriickt werden); zur Aktivierung dieser

E de 211 a 220). Seguir o procedimento de programacao "2". Funktion ist die Adresse der Tlirstation einzugeben (Codes von 231 bis

(@) 250). Folgen Sie den Programmiervorgang "2".

a8 - Verschiedene Funktionen mittels Kontaktglied Art. 2281 ;zurAktivierung
dieser Funktion Adresse des zu aktivierenden Kontaktgliedes eingeben
(Codes von 211 bis 220). Folgen Sie den Programmiervorgang "2".

T

3

5 Exemplos de programac&o Beispiele fiir Systemprogrammierung

51 a) 2 intercomunicantes num apartamento (enderego usuario: | a)2 Verbindungen in einer Wohnung  (Teilnehmeradresse: 100; in

100; entre parénteses enderegos internos: 000 e 001)

Enderego utilizador 100 100

(001)

(000)

Klammern internen Adressen: 000 und 001)

Teilnehmeradresse 100 100

(001)

(000)
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b) 2 usuarios intercomunicantes entre si (endereco usuarios: 100
e 150)

Enderego utiizador |

100 150

(000)

Enderego interno

¢) 2 usuarios intercomunicantes entre si dos quais o primeiro
com recepgdo da chamada enderegcada ao segundo usuério
(endereco usuarios: 100 e 150; entre parénteses enderegos internos:
000 e 001).
Endereco utilizador |

100
Enderegoinferno | (900)

150

(000)

Endereco secundario 150 (001)

Enderego botéo 1_

Procedimento 1. Funcdo dos botBes para chamadas

intercomunicantes no mesmo apartamento.

Para essa fungdo é necessario configurar somente o enderego

apartamento porque o endere¢o do usuario € o mesmo configurado

durante aprogramacao de endereco de usuario (vejaasinstrucgdes do
suporte WB3252). Para efectuar a programag¢do do endereco
apartamento , é necessario:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicaces
descritas no capitulo “ Entrar em programacéo”

e pressionar por 4 segundos o botéo "1" ; serd ouvido um som;

e pressionar por 4 segundos o botédo “=@”; sera ouvido um som;

e inserir 0s 3 algarismos que compdem o endereco interno do video-
porteiro a ser chamado (cédigo de 000 a 003) seguindo o
procedimento do paragrafo “Insercdo codigos ou enderecos”

e pressionar o botdo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

e sair recolocando o microtelefone em sua sede.

Procedimento 2. Fungéo dos botes para chamadas a outros

usuarios, postos externos ou actuadores

Nota. N&o é possivel proceder a intercomunicagdo ou ligacdo com

utilizadores e postos externos de outros edificios se entre eles houver

um comutador digital art.2273.

Para essa funcé@o é necessario configurar somente o enderego do

usuario porque o endereco apartamento ndo é relevante. Para efectuar

a programacao do endereco utilizador , é necessario:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicacdes
descritas no capitulo “ Entrar em programacéo” ;

e pressionar por 4 segundos o botéo "1" ; serd ouvido um som;

e inserir os 3 algarismos que compdem o enderego do usuario, da
botoneira ou do atuador para activar (codigo de 001 a 250) seguindo
o procedimento do paragrafo “Insercéo codigos ou enderegos”

e pressionar o botéo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao;

e sair recolocando o microtelefone em sua sede.

b) 2 untereinander verbundene Benutzer

(Teilnehmeradresse: 100 und
150)

Teilnehmeradresse

100

150

¢) 2 untereinander verbundene Benutzer, von denen der erste mit

Empfang des an den zweiten Benutzer gerichteten Anrufes ist
(Teilnehmeradresse: 100 und 150; in Klammerninternen Adressen: 000
und 001).

Teilnehmeradresse

150
(000)

sekundare Adresse

150 (001)

Ruftaste Adresse 1

Vorgehen 1. Drucktastenfunkton fiir interne Anrufe in der gleichen
Wohnung.

Fir diese Funktion muss nur die interne Adresse eingestellt werden, weil
die Benutzeradresse mit der wdhrend der Programmierung der
Benutzeradresse eingestellten Adresse (bereinstimmt. Siehe die
Anweisungen der Befestigungsbiigel WB3252.

Zur Programmierung des internen Adresse ist wie folgt vorzugehen:

e programmiermodus aufrufen

wie im Kapitel ,Aufrufen des
Programmiermodus”  beschrieben ist;

Taste ,1” 4 Sekunden lang driicken, sie héren ein Ton;

Taste ,=@ " 4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

die 3 Ziffern der internen Adresse des Videohaustelefon (Code von
000 bis 003) zu nennen, wie im Abschnitt ,Eingabe von Codes oder
Adressen” beschrieben ist;

Taste ‘=@ " zur Bestétigung dricken;

Programmiermodus durch Auflegen des Hérers Verlassen.

Vorgehen 2. Drucktastenfunktion fiir Anrufe an andere Benutzer,
externe Stelle oder Aktuatoren.

Anmerkung . Gegensprechrufe oder Verbindungen mit den Teilnehmern
und Turstationen anderer Wohnh&user sind nicht méglich, wenn zwischen
diesen die digitale Umschalteinrichtung Art.2273 installiertist.

Firdiese Funktion muss nur die Benutzeradresse eingestellt werden, weil
die interne Adresse unerheblich ist. Zur Programmierung des
Teilnehmeradresse ist wie folgt vorzugehen:

e programmiermodus aufrufen

wie im Kapitel ,Aufrufen des
Programmiermodus”  beschrieben ist;

Taste ,1” 4 Sekunden lang driicken, sie héren ein Ton;

die 3 Ziffern der Teilnehmeradresse, der Tiirstation oder der Aktuator
(Code von 001 bis 250) aktivieren, wie im Abschnitt ,Eingabe von
Codes oder Adressen”  beschrieben ist;

Taste ‘=@ " zur Bestétigung dricken;

Programmiermodus durch Auflegen des Hébrers Verlassen.
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Programagcao de fungéo adicional a atribuirao terminal A1. Programmierung der Klemme A1 zuzuweisenden Zusatzfunktion.
A seguinte programacéo permite escolher uma funcéo adicional além | Mit der folgenden Programmierung kann neben dem Klingelzeichen eine
de tocar, que o video-portiero activaré ao chegar uma chamada de | zusétzliche Funktion ausgewéhlt werden, die die Videosprechanlage

patamar. beim Eintreffen eines Etagenrufs aktiviert.

Para efectuar a programacao é necessario: Zur Programmierung ist wie folgt vorzugehen:

e entrar na modalidade de programacdo seguindo as indicacbes | e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapitel ,Aufrufen des
descritas no capitulo “ Entrar em programacéo ", Programmiermodus”  beschrieben ist;

e pressionar por 4 segundos o botdo “=@”; sera ouvido o tom de | e Taste ,=@ "4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;
programacao; e Taste,1” 4 Sekunden lang driicken; sie héren ein Ton;

e pressionar por 4 segundos o botéo “1”; sera ouvido um som; e geben Sie die 3 Ziffern ein, welche die Code der gewiinschten

e inseriros 3algarismos que compdem o codigo da funcdo adicional Zusatzfunktion bilden (siehe Tabelle 2), indem Sie das Verfahren des
desejada (ver tabela 2) seguindo o procedimento do paragrafo Paragraphen “Eingabe von Codes oder Adressen”  befolgen;
“Insergdo codigos ou enderegos” e Taste ‘=@ " zur Bestéatigung drticken;

e pressionar o botdo “e@”; sera ouvido o tom de confirmagao; e eine weitere Programmierung vornehmen oder Programmiermodus

e prosseguir com uma outra programagdo ou sair recolocando o durch Auflegen des Hérers Verlassen.

microtelefone em sua sede.

Treppenhausruf
Chamada de patamar | | . Fiir den Etagenruf sind die :;i‘;fﬁf"
Para se obter a chamada : g:l ng:&:f Apparate entsprechend dem taste
de patamar, ligar os | | FP Schaltplan anzuschlie3en.
aparelhos de acordo com WB3252
oesquema. Tabelle 2. Konfiguration der Zusatzfunktion fir den Etagenruf
Tabela 2. Configuragéo da fungéo adicional para a chamada de Code Funktion \An Gerdte, welche
patamar Folgendes aufweisen:
Codigo [Funcéo Para equipamentos com: 000 Senden einer Anruf gleiche Benutzeradresse
000 envio chamada de patamar|mesmo endereco de usuario 001-200 | Senden einer Anruf Benutzeradresse = Code
001+200 |envio chamada de patamar lendereco de usuario = codigo| | |211+220 | Sendebefehl Umsetzung| Adresse Aktuator = Code
211+220 |envio comando execucio |endereco atuador = codigo 231+254 | Sendebefehl Tiréffnung | Adresse Tlirstation = Code
231+254 | envio comando abre-porta |endereco botoneira = codigo 255 Keine Zusatzfunktion -
255 sem funcéo adicional -

Aufrufen derwerkseitigen Einstellungen (Default)

Retorno a programacao de fabrica (default) Um zur Wgrkseitigen Programmierung des Haustelefons zuriickzukehren

Parareconduzir o telefone a programagéo de fabricae, entdo, cancelar | Und alle in der Programmierphase vorgenommenen Anderungen zu

todas as variagdes efetuadas na fase de programacéo, & necessario: | [05¢hen, istwie folgt vorzugehen: o )

e entrar na modalidade de programacdo  seguindo as indicacdes e Progr, amm'/ermodu§ a“f’“fe’.’ V'{’e, im Kapitel ,Aufrufen des
descritas no capitulo “Entrar em programagao”; P’,_"g’a’"”?’er’.’w""s beschrieben ist P—

e pressionar, consecutivamente, os botdes 123 seguindo o e wahlen Sie die Nummer 12.3 nfach dem Vgrfahren n Eingabe von
procedimento do paragrafo “Insercio codigos ou enderecos” C_odes oder Adressen _ ein $lgnalton weist den Teilnehmer darauf
um tom adverte o retorno a programacao de fabrica. hin, dass er zur werkseitigen Einstellung zuriickkehrt;

e Horer wieder auflegen.

e colocar o microtelefone em sua sede para sair da programacao.
Escolhadotipo detom para cada chamada gflshll—gissgl;g)%?l/l;g}?isjgéfgciﬁégﬁgAnrufe empfangen und wie nach
Otelefone pode receber 4 diferentes chamadas que podem ser variadas . . . prang .

o . : ~ P stehend beschrieben gedndert werden. Die werkseitige Programmierung
como indicado no seguinte procedimento. A programagéo de fabrica e . S . ;
a sequéncia das chamadas estdo indicadas na tabela 1 de pagina 22 und die Sequenz de_r Anrufe ist in Tabel/e 1 (Seite 22) angegeben. Die

~ ; " | gesamte Programmierung muss bei aufgelegtem Hérer vorgenom-
Toda a programacéo deve ser efetuada com o microtelefone na
. men werden.
posigao de repouso.
Chamada da posto externo Ruf von Tiirstation
e Pressionar por 4 segundos o bot&o “/®”; escuta-se o som anterior- | @ Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “*"; sie héren dann den
mente programado para a chamada do posto externo. Klingelton des Anrufs aus Tlirstation.
e Pressionar mais vezes o bot&o “(&” para seleccionar o som preferi- | @ Mehrmals Taste "&" driicken, um das gewiinschte Lautwerk auszu-
do; wébhlen.
e Pressionar o botao “=@” ; seré ouvido o tom de confirmacéo. e Taste “e@” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.
Para facilitar a programacao e para se lembrar dela depois, aconselha-se a escrever os cédigos na tabela seguinte.
LA PP L P L]
Endereco Enderego Enderego utili- Enderego apart. 1° enderego 2° endereco  3° enderego  4° enderego  Enderego Enderego
utilizador apartamento zador secund. secundario botdo & botdo & botdo & botdo & botdo 1 terminal A1
(obrigatéria) | (programagées facultativas — codigos possiveis de inserir somente com a programagdo manual) ————————————
Zur Vereinfachung der Programmierung und um jederzeit wieder auf die Codes zuriickgreifen zu kénnen, empfiehlt es sich, diese in die
nachfolgende Tabelle einzutragen.
(LW P LR P PP P LR T[]
Teilnehmer-  interne sekundare interne sekun- 1. Adresse 2. Adresse 3. Adresse 4. Adresse Adresse Adresse
adresse Adresse Benutzeradresse dére Adresse  Taste & Taste © Taste & Taste & Taste 1 Klemme A1
(obligatorisch) | (Fakultative — Codes kénnen nur durch manuelle Programmierung eingegeben werden) ‘

ErRco
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Chamada intercomunicante

e Pressionar por 4 segundos o0 botdo “/®”; escuta-se 0 som para a
chamada do posto externo.

e Pressionar por 4 segundos o botdo “e@"; escuta-se o som anterior-
mente programado para a chamada intercomunicante.

e Pressionar mais vezes o botdo “/" para seleccionar o som preferido;

e Pressionar o botdo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao.

Chamada de outro usuario

e Pressionar por 4 segundos o botdo “(&"; escuta-se o som para a
chamada do posto externo.

e Pressionar por 4 segundos o botdo “e@”; escuta-se o som para a
chamadaintercomunicante.

e Pressionarpor 4 segundos o botédo “("; escuta-se 0 som anteriormen-
te programado para a chamada de outro usuario.

e Pressionar mais vezes o botdo “’e" para seleccionar o som preferido;

e Pressionar o botdo “e=@”; sera ouvido o tom de confirmagao.

Chamada da patamar

e Pressionar por 4 segundos o botdo “(&"; escuta-se 0 som para a
chamada do posto externo.

e Pressionar por 4 segundos o botdo “e@”; escuta-se o som para a
chamadaintercomunicante.

e Pressionarpor4segundosobotdo“1" ; escuta-se o somanteriormen-
te programado para a chamada da patamar.

e Pressionar mais vezes o botdo “(&” para seleccionar o som preferido;

e Pressionar o botdo “e@®”; sera ouvido o tom de confirmagéo.

Duracdodosom

De fabrica, todas as chamadas do telefone duram 4 toques, menos a

chamada de andar que tem a duragdo de um toque e ndo pode ser

modificado. O numero de toques pode ser alterado deixando o

microtelefone no seu lugar e procedendo do seguinte modo:

e Pressionar por 4 segundos o botdo “/&”"; escuta-se 0 som para a
chamada do posto externo.

e Pressionar por 4 segundos o botdo “&"; escuta-se o nimero de tons
(beep) correspondentes aos toques programados.

e Pressionar mais vezes o botdo “/" para seleccionar o nimero de
toques desejado. A cada presséo aumenta-se de um toque a duragao
do som de chamada. Apds 8 toques parte-se novamente de 1.

e Pressionar o botéo “=@”; sera ouvido o tom de confirmagao.

Regulagem dovolume dos sons

Comomicrotelefoneemsuasede ,épossivelregular5niveisde volume

iguais para todos os sons como indicado no seguinte procedimento:

e Pressionar por 4 segundos o botdo “(&"; escuta-se o som para a
chamada do posto externo.

e Pressionar por 4 segundos o botéo "1" ; escuta-se novamente o som
de chamada do posto externo.

e Pressionar mais vezes o botdo "&". A cada pressdo aumenta-se 0
nivel do volume do som de chamada. Alcangado o nivel méaximo,
retorna-se ao minimo.

e Pressionar o botdo “e@”; sera ouvido o tom de confirmagéo.

Gegensprechrufe

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “"; sie héren dann den
Klingelton des Anrufs aus Tiirstation.

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste ‘=@ ”; sie hGren dann den
zuvor programmierten Klingelton fiir den internen Anruf.

e Mehrmals Taste "&" driicken, um das gewtinschte Ldutwerk auszu-
wéhlen.

e Taste ‘@ ” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.

Ruf von einem anderen Teilnehmer

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “©"; sie héren dann den
Klingelton des Anrufs aus Tiirstation.

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste ‘=@ ”; sie h6ren dann den
Klingelton fiir den internen Anruf.

e Driicken Sie 4 Sek. lang die Taste “"; sie héren dann den zuvor
programmierten Klingelton fiir den Anruf eines anderen Benutzers.

e Mehrmals Taste "&" driicken, um das gewtinschte Ldutwerk auszu-
wéhlen.

e Taste ‘@ ” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.

Etagenruf

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “®"; sie héren dann den
Klingelton des Anrufs aus Tiirstation.

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste ‘=@ ”; sie h6ren dann den
Klingelton fiir den internen Anruf.

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “1” ; sie héren dann den zuvor
programmierten Klingelton fiir den Anruf auf der Ebene.

e Mehrmals Taste " " driicken, um das gewtinschte Ldutwerk auszu-
wéhlen.

e Taste ‘=@ ” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.

DauerderKlingelténe

Standardméflig haben alle Klingelténe der Gegensprechanlage 4

Klingelzeichen, ausgenommen fiir den Anruf auf einer Ebene, der ein

Klingelzeichen lang dauert und nicht verdnderbar ist. Die Anzahl der

Klingelzeichen kann veréndert werden, indem das Mikrotelefon in seinem

Sitz gelassen wird. Gehen Sie dann wie folgt vor:

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “©"; sie héren dann den
Klingelton des Anrufs aus Tiirstation.

e Driicken Sie 4 Sek. lang die Taste “©"; sie héren dann eine der den
programmierten Klingelténen entsprechende Anzahl Téne (beep).

e Betitigen Sie wiederholt die Taste “&" zur Anwahl der gewiinschten
Anzahl Klingelzeichen. Bei jedem Tastendruck erhéht sich die Dauer
des Klingeltons um ein Klingelzeichen. Nach 8 Klingelzeichen wird
erneut bei 1 angefangen.

e Taste ‘=@ ” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.

Lautstérke-Einstellung

Bei aufgelegtem Hérer kénnen  alle Lautwerke auf 5 verschiedene

Lautstdrkepegel eingestellt werden, hierzu ist wie folgt vorzugehen:

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “="; sie héren dann den
Klingelton des Anrufs aus Tiirstation.

e Driicken Sie 4 Sekunden lang die Taste “1” ; sie héren dann erneut
den Klingelton des Anrufs aus Tlirstation.

e Driicken Sie mehrere Male die Taste “©". Bei jedem Tastendruck
erhoht sich die Lautstérke des Klingeltons. Nach Erreichen der hchs-
ten Stufe wird wieder am Anfang begonnen.

e Taste ‘=@ ” zur Bestétigung driicken, sie héren einen Ton.

Ajustar o brilho e o contraste (ou cor)

Helligkeit und Kontrast (oder Farbe)
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G FUNCIONAMENTO

Chamada de posto externo.

Ao efectuar umachamada do posto externo, o video-porteiro acende-se
e emite uma sinalizacdo acustica, além de se habilitar durante
aproximadamente 30 segundos. Se o tempo de chamada terminar e o
video-porteiro se desligar, pressionar o botéo “&” para conectar-se
novamente com o posto externo que chama. Ao levantar o microtelefone,
é possivel comunicar-se com o posto externo durante cerca de 90
segundos e, por intermédio da pressado do botao “=@”, acciona-se a
fechadura.

Na eventualidade de chamada a um utilizador que possua no seu
apartamento mais de um video-porteiro, todos os aparelhos tocam
paralelamente, mas apenas aquele no qual o endereco interno seja 000
se acende. Para responder a este video-porteiro, pode-se proceder
como descrito anteriormente.

Dos outros video-porteiros é possivel, de qualquer maneira, responder
levantando o microtelefone; esta operacéo acende automaticamente o
video-porteiro interessado e desliga aquele que fora ligado antes. No
caso em que, antes de responder dos video-porteiros desligados se
deseje ver quem esta a fazer a chamada, pode-se pressionar o botao
“&" e, sucessivamente, levantar o microtelefone. Manter carregado o
botdo “Z&” por mais de 4 segundos permite comutar para eventual
camara suplementar conectada ao posto externo.

Ligac&o de controle com um ou mais postos externos.

Quando ainstalacdo estiver em repouso e nenhuma conversagao estiver
em andamento, € possivel efectuar algumas ligagdes de controle por
intermédio da presséo do botéo “Z&” no video-porteiro ou botéo "1"
programado para este tipo de funcdo sem levantar o microtelefone.

Se houver nainstalagéo diversos postos externos e o botao “>" tiver sido
correctamente programado, € possivel efectuar, em sequéncia, aligacéo
dos varios postos externos (méximo 4), ao pressionar, algumas vezes o
mesmo boté&o.

A ligagdo de controle possui uma duragao de aproximadamente 30
segundos, mas sera interrompida se ocorrer uma ulterior ligacdo de
controle ou uma chamada entre utilizadores ou de posto externo na
instalacd@o. Se levantar o microtelefone durante a ligagéo de controle,
entra-se automaticamente em comunicacao fénicacom o posto externo.
Caso seja pressionado o botéo “(e”, o video-porteiro permanece
desligado, a instalacéo esta ocupada e é necessario aguardar até que
estejalivre novamente.

Efectuarou receber uma chamada de outro utilizador.

Com a instalagédo em repouso, € possivel efectuar uma chamada a um
outro utilizador. Pararealizar esta operagao, € necessario que tenhasido
memorizado, anteriormente, no botédo “1” o endereco do utilizador que
se deseja chamar. Para efectuar a chamada, deve-se levantar o
microtelefone, verificar apresencado som de instalacéo livre e pressionar
o botéo "1"; no microtelefone seréd ouvido o som de chamada, enquanto
o video-porteiro do outro utilizador tocara (sem se acender) com a
melodia selecionada na fase de programagéo. Se o utilizador chamado
responder em 30 segundos, inicia-se umaconversagéo que poderadurar
até 90 segundos; de contrario, a instalacéo retorna a condicéo de livre.
Uma chamada de posto externo a qualquer utilizador da instala¢éo
concluira, forcosamente, a conversagdo interna em andamento. Se ao
levantar o microtelefone ndo se ouvir nenhum som, a instalagao estara
ocupada, sendo necessario aguardar até que retorne a condicéo de livre
novamente.

Efectuar ou receber uma chamada intercomunicante no préprio
apartamento.

Com a instalagdo na posi¢do de repouso, é possivel efectuar uma
chamada intercomunicante a os video-porteiros presentes no mesmo
apartamento (méaximo 4 e codigos internos de 000 a 003), pressionando
0 botdo "1" pré-programado com o endereco interno correcto. Para
efectuar a chamada com intercomunicagdo, é necessario levantar o
microtelefone, verificar a presencado somde instalacéo livre e pressionar
obotédo"1". No alto-falante sera ouvido um som de chamada enquanto o
video-porteiro chamado tocard (sem se acender) com a melodia
selecionadanafase de programacéo. Se o utilizador chamado responder
em 30 segundos, inicia-se uma conversagao que podera durar até 90
segundos; de contrario, a instalagéo retorna a condicéo de livre. Uma
chamada de posto externo a qualquer utilizador da instalagéo concluira,
forcosamente, a conversacao internaem andamento.

@G> FUNKTIONSWEISE

Rufvon Trstation

Bei Anruf von der Tlirstation schaltet sich das Videohaustelefon ein,
erzeugt ein akustisches Signal und wird fiir circa 30 Sekunden
freigegeben. Nach Ablauf dieser Anrufzeit und Ausschalten des
Videohaustelefons ist die Taste ,7&” zu driicken, um eine erneute
Verbindung zur anrufenden Tlirstation herzustellen. Durch Abnehmen
des Hdrers kann man circa 90 Sekunden lang mit der Tlirstation
sprechen und durch Driicken der Taste ,=@ " das Tiirschloss 6ffnen.
Wenn ein Teilnehmer angerufen wird, der mehr als ein Videohaustelefon
besitzt, 1duten alle parallel geschalteten Videohaustelefone, aber nur
das mit der Adresse 000 schaltet sich ein. Um von diesem
Videohaustelefon aus zu antworten, istwie zuvor beschrieben vorzugehen.
Von den anderen Videohaustelefonen aus kann man in jedem Fall
durch Abnehmen des Hdérers antworten; mit dieser Operation schaltet
sich das betroffene Videohaustelefon ein, wdhrend das zuvor
eingeschaltete ausgeschaltet wird. Falls man zuerst feststellen méchte,
wer geldutet hat, bevor man von den ausgeschalteten Videohaus-
telefonen aus antwortet, kann man die Taste ,(&” driicken und
anschlieBend den Hérer abnehmen. Wird der Taste “&" fiir mehr als 4
Sekunden gehalten, wird das Umschalten auf die eventuell vorhandene,
mit dem Tlirstation verbundene zusétzliche Kamera bestétigt.

Kontrolleinschaltung und Anschluss an eine oder mehrere
Tlrstationen

Wenn die Anlage sich in Ruhestellung befindet und kein Gesprédch im
Gang ist, kénnen Kontrolleinschaltungen vorgenommen werden, indem
die Taste ,(&" oder "1", fiir diese Funktion programmierten Tasten auf
dem Videohaustelefon gedriickt werden. Wenn die Anlage mehrere
Ttirstationen besitzt und die Taste ,(&" richtig programmiert wurde,
kénnen die einzelnen Tlirstationen (héchstens 4) durch mehrmaliges
Driicken dieser Taste nacheinander eingeschaltet werden.

Die Kontrolleinschaltung dauert circa 30 Sekunden, wird aber
unterbrochen, wenn eine weitere Kontrolleinschaltung in der Anlage
oderein Anrufder Teilnehmer untereinander oder seitens einer Tlirstation
erfolgt. Wennwéhrend der Kontrolleinschaltung der Hérerabgenommen
wird, kommt es automatisch zur Sprechverbindung mit der Tlirstation.
Wenn das Videohaustelefon bei Driicken der Taste (& " ausgeschaltet

bleibt, ist die Anlage besetzt, so dass abgewartet werden muss, bis sie
wieder freiist.

Anrufe von einem anderen Teilnehmer entgegennehmen oder
ausftihren

Wenn sich die Anlage im Ruhezustand befindet, kann ein anderer
Teilnehmer angerufen werden. Hierzu muss vorab in die Taste ,1” die
Adresse des anzurufenden Teilnehmer gespeichert worden sein.

Zum Anrufen wird der Hérer abgenommen, gepriift, ob das Freizeichen
erténtund danndie Taste 1" aufdem Hérer gedriickt; daraufhin erklingt
im Hérer der Rufton, wédhrend das Videohaustelefon des anderen
Teilnehmers ldutet (mit der Bildschirm ausgeschaltet) mit der in der
Programmierphase gewéhlit Melodie . Wenn der angerufene Teilnehmer
innerhalb von 30 Sekunden antwortet, beginnt das bis maximal 90
Sekunden dauernde Gespréch; andernfalls kehrt die Anlage wieder in
den, Frei”-Zustand zurlick. Wenn einer der Teilnehmer der Anlage einen
Anruf von der Tlrstation erhélt, wird das laufende interne Gespréch
unterbrochen.

Wenn beim Abnehmen des Hérers kein Ton zu héren ist, ist die Anlage
besetzt, so dass abgewartet werden muss, bis sie wieder frei ist.

Gegensprechrufe innerhalb des eigenen Appartements
entgegennehmen oder ausfiihren

Wenn sich die Anlage im Ruhezustand befindet, kénnen alle Videohaus-
telefone (hdchstens 4 mit internen Codenummern von 000 bis 003)
innerhalb eines Appartements durch Driicken der zuvor mitdem richtigen
Code programmierten Taste ,1” angerufen werden. Zum Ausfiihren
des Gegensprechrufes wird der Hérer abgenommen, geprift, ob das
Freizeichen ertdnt und dann die Taste ,1” auf dem Hdérer gedriickt;
daraufthin erklingtim Hérer der Rufton, wéhrend die fiir den Empfang von
Gegensprechrufen programmierten Videohaustelefone lduten (mit der
Bildschirm ausgeschaltet) mit der in der Programmierphase gewéhit
Melodie. Wenn der angerufene interne Teilnehmer binnen 30 Sekunden
antwortet, beginnt das maximal 90 Sekunden dauernde Gespréch,
andernfalls kehrt die Anlage wieder in den ,Frei”-Zustand zuriick. Wenn
einer der Teilnehmer der Anlage einen Anruf von der Tiirstation erhélt,
wird das laufende interne Gespréch unterbrochen.
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Ajustes das chamadas do video-porteiro

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

| PROGRAMACAO TIPO, DURAGAO
| E VOLUME DOS TONS

| PROGRAMMIERUNG TYP, DAUERT
| UND VOLUMEN DER LA UTWERKE

| Klingelton-Einstellung der Videohaustelefon

SOM CHAMADA DE POSTO EXTERNO
LAUTWERK: RUF VON TURSTATION

PRESSIONAR MAIS VEZES
MEHR MALE DRU CKENE

—_—

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

CHAMADAS: INTERCOMUNICANTE,
DE UTILIZADOR E DE PATAMAR

PROGRAMMIERUNG LAUTWERK
GEGENSPRECHRUF, RUF VON
TEILNEHMER UND ETAGENRUF

| |
| |
| |
| |
| |
| |
| PROGRAMAGAO SOM |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

PROGRAMAGAO DO NUMERO
DE TOQUES
PROGRAMMIERUNG DER NUMMER

|
|
|
|
|
|
|
|
|
| VON KLINGELTON |

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

| PROGRAMAGAO DO VOLUME
| DAS SONS
| PROGRAMMIERUNG VOM
| VOLUMEN DER LAUTWERKE

\¢©

|

ESCHOLA DA MELODIA FAVORITA

DIE LIEBLINGS MELODIE WAHLEN

SOM CHAMADA INTERCOMUNICANTE
LAUTWERK: GEGENSPRECHRUF

PRESSIONAR MAIS VEZES o{\“‘TU
MEHR MALE DRU CKENE N

ESCHOLA DA MELODIA FAVORITA
DIE LIEBLINGS MELODIE WAHLEN

SOM CHAMADA DE OUTRO UTILIZADOR

rCTTT T o uiliz LAUTWERK: RUF VON ANDEREM

! o ae O enme’  TEILNEHMER

| SO werk Tel ,

| Laut ﬁ-—" | PRESSIONAR MAIS VEZES \3 TU
| MEHR MALE DRU CKENE

| —

|

‘ ‘
ESCHOLA DA MELODIA FAVORITA
DIE LIEBLINGS MELODIE WAHLEN

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

| PROGRAMAGAO SOM

| CHAMADA DE OUTRO UTILIZADOR
I PROGRAMMIERUNG LAUTWERK

: RUF VON TEILNEHMER

SOM CHAMADA DE PATAMAR

s Li E
| som de Y(a;age"‘ruf AUTWERK: ETAGENRUF
% rl
: Lau Weﬁ_—" ' PRESSIONAR MAIS VEZES /\\3 TU
| | MEHR MALE DRU CKENE
| V
—_— e —

Fie

ESCHOLA DA MELODIA FAVORITA
DIE LIEBLINGS MELODIE WAHLEN

(A0 MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

!

ROGRAMAGAO SOM

HAMADA DE PATAMAR
ROGRAMMIERUNG LA UTWERK
TAGENRUF

muoDT

NUMERO DE TOQUES
NUMMER VON KLINGELTON

PRESSIONAR MAIS VEZES

MEHR MALE DRU CKENE N \
) -

ESCOLHA DO NUMERO DE TOQUES DOS TONS
DE CHAMADA (DE 1 A 8 TOQUES)

AUSWAHL DER ANZAHL KLINGELZEICHEN DER
KLINGELTO NE (VON 1 BIS 8 KLINGELZEICHEN)

VOLUME DAS SONS
VOLUMEN DER LA UTWERKE

-29 -

PRESSIONAR MAIS VEZES oﬁ\)'TU
MEHR MALE DRU CKENE 5
FimM DA I
‘ PROGRAMACA O
ENDE DER
ESCOLHA DO VOLUME DAS SONS PROGRAMMIERUNG
REGELUNG VOM VOLUMEN DER LA UTWERKE
Q) rr1s7 mi24s0

PORTUGUES

DeutscH



ierung eines

Beispiele fiir die manuelle Programm

Videohaustelefons

ENTRADA NA PROGRAMAGAO
AUFRUFEN DES PROGRAMMIERMODUS

Esquema para a programagdo manual de um

video-porteiro

continua na pagina 31
Fortsetzung auf Seite 31

ZUM

~
<

AUTOMATISCHEN EINSCHALTEN DER 2 TURSTATIONEN

PROGRAMAG A0 DE ENDEREG O DO BOTAO (&

PARA LIGAR 2 POSTOS EXTERNOS
PROGRAMMIERUNG DER ADRESSE TASTE

PROGRAMAGAO ENDEREC O SECUNDARIO E

HABILITAGAO A1
PROGRAMMIERUNG ADRESSE SEKUNDARE

UND A1-AKTIVIERUNG

{

(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

“&

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)

PROGRAMMIERUNG ADRESSE

2. TURSTATION

(A0 MENOS 4 SEGUNDOS)

PROGRAMAG AO ENDEREG O
DO 2° POSTO EXTERNO

(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

CENTENAS
HUNDERTER

2 VEZES

0‘\@

MAL

2
= w&a
(7]
Q

3 VEZES

7

DEZENAS
ZEHNER

"""
N @‘\i

7

UNIDADES
EINER

2 VEZES
MAL

R,

COMPOSICAO DE ENDEREG O DO 2° POSTO EXTERNO ACTIVAVEL PELO mo;o) (EXEMPLO: CODIGO 232)
ZUSAMMENSETZUNG >Dxmmmm 2. ﬂc RSTA :oz DURCH ﬂ)mwm) AKTIVIERBAR «mm\mEm\. Ooom 232)

CONFIRMAGAO
BESTATIGUNG

W \waU.M\

(A0 MENOS 4 SEGUNDOS)

(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

CENTENAS
HUNDERTER

&
VEZES

DEZENAS
ZEHNER

A o.

oE,

1 VEZ

COMPOSICAO DE ENDEREG O DO 1° POSTO EXTERNO ACTIVAVEL PELO mO._.>O
NCMLiimZMMﬂNQZO >Dxmmmm 1. ﬂc wm.g.:OZ DURCH TASTE )LX.:Smmem «mm\mh\mr OODm 231)

UNIDADES

8
e

Qg &

(EXEMPLO: CODIGO 231)

CONFIRMAGAO

BESTATIGUNG

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

PROGRAMAGAO ENDEREG O
ADRESSE A1-AKTIVIERUNG

HABILITAGAO A1
PROGRAMMIERUNG

(A0 MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

ENDEREC O SECUNDARIO
PROGRAMMIERUNG

PROGRAMAGAO
ADRESSE SEKUNDARE

PROGRAMAG AO ENDEREC O
INTERNO SECUNDARIO
PROGRAMMIERUNG INTERNE
ADRESSE SEKUNDARE

o~ ﬂ‘@\v

CENTENAS
HUNDERTER

2
= p&a

0 VEZES

COMPOSICAO ENDERECO HABILITAGAO A1 (EXEMPLO: cODIGO 000 - ENVIO CHAMADA DE

10 VEZES
MAL

DEZENAS
ZEHNER

w&a
(7]

ﬂ+‘

7

0 VEZES
MAL

UNIDADES
EINER

ey

CONFIRMAGAO
BESTATIGUNG

e

T

,

i

i

;

PATAMAI ”
i

ZUSAMMENSETZUNG thmmmm \: bx.:SmeZD (BEISPIEL: CODE DDD NFLZQO OIEK\».E D\ PIANO)

(AO MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

CENTENAS
HUNDERTER

"""

10 VEZES

@i

COMPOSICAO ENDEREGO INTERNO SECUNDARIO (EXEMPLO: CODIGO 002)
ZUSAMMENSETZUNG =zﬂmxzm>uxmmmm SEKUNDAREN (BEISPIEL: Ooom 002)

DEZENAS
ZEHNER
o

9‘+

7

— -

UNIDADES
EINER

=
<

2 VEZES

: m&a
Q

CONFIRMAGAO
BESTATIGUNG

-30 -
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CENTENAS
HUNDERTER

(A0 MENOS 4 SEGUNDOS)
(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

"Ry

COMPOSIGAO ENDEREG O UTILIZADOR SECUNDARIO (EXEMPLO: CODIGO 150)

—-

5 VEZES

DEZENAS
ZEHNER

7

MAL

K
0 VEZES

UNIDADES
EINER

@@,

ZUSAMMENSETZUNG SEKUNDARE >ommmmm «mmm\u\m» CopE 150)
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i PROGRAMAGA O NO SUPORTE

I

PROGRAMAGAO DE ENDEREG O DO BOTAO

1 PARA CHAMADA INTERCOMUNICANTE AO 2°
VIDEO-PORTEIRO - MESMO APARTAMENTO
PROGRAMMIERUNG ADRESSE TASTE 1 FUR
VERBINDUNGSANRUFE MIT DER 2. VIDEO-
HAUSTELEFONE - SELBE WOHNUNG

i (AO MENOS 4 SEGUNDOS)
{(WENIGSTENS 4 SEKUNDEN)

PROGRAMAGAO ENDE-
REC O APARTAMENTO
PROGRAMMIERUNG
INTERNE ADRESSE

B

10 VEZES
MAL

Y3LHIANNH
SVN3LNID

\ + beep

) 3

10 VEZES i

9 MAL i
beep ‘

i

YINHIZ
SYN3Zag

(L00 300D :T3IdSIFg) L LSV ¥3A ISSIHAY INYILNI 30 NOA ONNZLISNINAYSNZ

£
REVE]

(100 09IAQD :0TdW3X3) | 0YLOZ O ONYILNI 0HIHIANT 0YIISOANOD
+
o>
]
R
s3avainn

g
ONNOILYLSTF

OYOVNYIINOD

T

i WB3252

! PROGRAMMIERBU GEL AUF

i WB3252

PROGRAMAGAO

RETORNO A PROGRAMAGAO ENDEREC O UTILIZADOR
DE FABRICA (CODIGO 123)
AUFRUFEN DER WERKSEITIGEN TEILNEHMERADRESSE
EINSTELLUNGEN (CODE123)

‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
1
‘

PROGRAMMIERUNG ]
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘
‘

,,,,,,,,,,,,,,,,, , ON—M—
: ° i
i \
. nnnnn""
; 1 VEZ
MAL i
‘Q zol|: { ENDEREC O UTILIZADOR!
z| i i
A\t beep 53 . TEILNEHMERADRESSE |
1 3 i 96 ‘
\ ‘6 5 1 ]
N i ! |
| 2 VEZES : ;
MAL i : :
‘Q BE| ; ‘
‘ s i l
i =3 1 :
' | PROGRAMAGAO ‘
i i | ENDEREGO INTERNO }
i | PROGRAMMIERUNG ]
i '| INTERNE ADRESSE ‘
ol uo
| 58 | J5 |
i <] ; ]
%' | ENDEREGO ;
| i INTERNO ;
! ' INTERNE ADRESSE |
L 0 :
78] R S
! tu il
i =2
i e s
3z
Q- 1

SAIDA DA PROGRAMAGAO
VERLASSEN DES PROGRAMMIERMODUS

MODALIDADE DE
' FUNCIONAMENTO
i BETRIEBSMODUS
i
i

Tabela dos sons Tontabelle

Tecla reconhecida .

; ‘ ‘1 ‘ ‘2 ‘ ‘a ‘ ‘A ‘

Kontrolleinschaltung.

Tastenerkennungston

5

Ligacdode controle .

‘0 ‘1 ‘2 ‘3 ‘4 ‘5

Aviso . Hinweis .
0 1 2 3 4 5
T
Abilitazione . Activation .
‘0 1 2 3 4 5
T T
Programacéo . Programmierung .

&ir“z‘r‘r‘r

Confirmacgéo .

T T AT I

Instalagdo desocupada . FreizeichenderAnlage

N

Bestétigungsston .

5

Chamada. Rufton .
0 1 2 3 4 5
T
Ocupado. Belegt.
0 1 2 3 4 5
=g
-]
O]
-]
Dissuasio . Warnton . E
0 1 2 3 4 5 DO_
TTITIT 1 T Iu et
Final de conversacéo. Gespréachsende-Ton .
0 1 2 3 4 5
e T T T
O
(9]
'_
Nota. Todas as sinalizacdes aculsticas e 0s sons, a
com excepgao do som de aparelho desocupadoe

de chamada, tém uma duracdo de aproxima-
damente 2 segundos.

Hinweis . Mit Ausnahme des Freizeichens und
des Ruftons dauern alle akustischen Signale und
Téne circa 2 Sekunden.
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